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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ      ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗ:..13η/2014..  
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ        της 2ας-6-2014 
Οικονοµική Επιτροπή 
Ταχ. ∆/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 01      
Άγιος Στέφανος      ..Αριθ. Απόφασης: ..186/2014.. 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Από το Πρακτικό της ..2ας/6/2014.. της ..13ης/2014.. ∆ηµόσιας Τακτικής συνεδρίασης 
της  Οικονοµικής Επιτροπής. 
Σήµερα την ..2α Ιουνίου 2014.., ηµέρα ..∆ευτέρα.. και ώρα ..10:30.. η Οικονοµική 
Επιτροπή συνήλθε σε ∆ηµόσια Τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
∆ηµοτικού Καταστήµατος του ∆ήµου  ∆ιονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. 
∆ιάκου 01 κατόπιν της υπ’ αριθ.  ..17683/29-5-14.. πρόσκλησης για συνεδρίαση την 2-6-
2014, του Προέδρου κ. Πέππα Νικόλαου, Αντιδηµάρχου  Οικονοµικής ∆ιαχείρισης, που 
δηµοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόµιµα µε αποδεικτικό στα µέλη, σύµφωνα µε το  άρθρο 75 
του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέµατα της 
ηµερήσιας διάταξης: 

ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση των επικαιροποιηµένων δικαιολογητικών του πρώτου µειοδότη για 
την εκτέλεση του έργου: “Επισκευή και συντήρηση µονάδων δευτεροβάθµιας 
εκπαίδευσης ∆ήµου ∆ιονύσου”». 
ΘΕΜΑ 2ο: «Α)Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 28.044,00€ 
(συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%) για τη σύνταξη της µελέτης: «Μελέτη για την 
ανακατασκευή κτιρίου, περιβάλλοντος χώρου και ενεργειακή αναβάθµιση ∆ηµοτικού 
Σχολείου ∆ροσιάς». Β) Απευθείας ανάθεση της µελέτης µε τίτλο: «Μελέτη για την 
ανακατασκευή κτιρίου, περιβάλλοντος χώρου και ενεργειακή αναβάθµιση ∆ηµοτικού 
Σχολείου ∆ροσιάς»» 
ΘΕΜΑ 3ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 
για την ανάθεση «Προµήθεια εξοπλισµού µετρήσεων υπαίθρου για τις ανάγκες της 
Τεχνικής Υπηρεσίας» του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 
για την ανάθεση «Προµήθεια λογισµικού για τις ανάγκες της Τεχνικής Υπηρεσίας» του 
∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 5ο: «Eγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης ποσού 1.968,00€ συµπ/νου 
Φ.Π.Α. 23% για την πληρωµή της 2ης Εντολής πληρωµής (τελικής) της µελέτης: 
«Μελέτη Καθορισµού οριογραµµών ρεµάτων περιοχής Β' Πολεοδοµικής Ενότητας, 
προώθησης σχεδίου Β' Π.Ε.» στη ∆ηµοτική  Κοινότητα Αγίου Στεφάνου ∆ήµου 
∆ιονύσου».  
ΘΕΜΑ 6ο: «Α)Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 6.027,00€ 
(συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%) για τη σύνταξη της µελέτης: «Γεωτεχνικές µελέτες 
για σχολικά έργα ∆ήµου ∆ιονύσου-Γεωτεχνική µελέτη που αφορά την Εκπόνηση 
οριστικής µελέτης για επεµβάσεις στο κτίριο που παραχωρήθηκε από την ΚΕ∆ για την 
στέγαση του ΕΠΑΛ Κρυονερίου». Β) Απευθείας ανάθεση της µελέτης µε τίτλο: 
«Γεωτεχνικές µελέτες για σχολικά έργα ∆ήµου ∆ιονύσου-Γεωτεχνική µελέτη που αφορά 
την Εκπόνηση οριστικής µελέτης για επεµβάσεις στο κτίριο που παραχωρήθηκε από την 
ΚΕ∆ για την στέγαση του ΕΠΑΛ Κρυονερίου»» 
ΘΕΜΑ 7ο: «Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 401.205,00 €  για την 
πληρωµή του 3ου λογαριασµού της µελέτης «Κτηµατογράφηση-Πολεοδόµηση-Πράξη 
Εφαρµογής των επεκτάσεων Α’ κατοικίας του εγκεκριµένου ρυµοτοµικού σχεδίου 
Κοινότητας Κρυονερίου», συµβατικής αµοιβής 1.213.627,47 € συµπερ. ΦΠΑ».  
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ΘΕΜΑ 8ο: «∆ιόρθωση της υπ’ αριθµ. 80/2014 απόφασης Οικονοµικής Επιτροπής ως 
προς το όνοµα του αρχιτέκτονος µηχανικού Μπερτσάτου Γεωργίου του Βασιλείου που 
εκ παραδροµής γράφτηκε λανθασµένα Μπερτσάτος Βασιλείος, ο οποίος είναι µέλος της 
µελετητικής οµάδας   και εκδήλωσε ενδιαφέρον για την απευθείας ανάθεση της µελέτης 
µε τίτλο: «Αρχιτεκτονικά,Eιδικά Αρχιτεκτονικά, Στατικά, Ηλεκτροµηχανολογικά και Τεύχη 
∆ηµοπράτησης για την Μελέτη Προσθήκης 7 Αιθουσών στο 2ο ∆ηµοτικό Σχολείο 
∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 9ο: «Α. Εξέταση ένστασης κατά του Πρακτικού ∆ιαγωνισµού του έργου: 
«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ∆ΙΑΚΛΑ∆ΩΣΕΩΝ ∆ΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ Υ∆ΑΤΩΝ ∆.Κ. ∆ΡΟΣΙΑΣ» 

Β. Κατακύρωση του πρακτικού της δηµοπρασίας για την ανάθεση του 
ανωτέρω έργου 

Γ. Έγκριση του αποτελέσµατος του διαγωνισµού».  

ΘΕΜΑ 10ο: «α) Κατακύρωση των πρακτικών της δηµοπρασίας για την ανάθεση του 
έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ  ΠΕΖΟ∆ΡΟΜΙΩΝ ΠΟΥ 
ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ  ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ- Β ΦΑΣΗ ∆Κ ΡΟ∆ΟΠΟΛΗΣ» 

β)  Έγκριση του αποτελέσµατος του διαγωνισµού του παραπάνω έργου».  
ΘΕΜΑ 11ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 
2014, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών για έξοδα διοργάνωσης εθελοντικής αιµοδοσίας 
∆ήµου ∆ιονύσου».  
ΘΕΜΑ 12ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για τη συντήρηση και επισκευή 
ηλεκτρονικού µέρους των ηλεκτρονικών πινακίδων ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση δαπάνης, διάθεση πίστωσης και έγκριση τεχνικών 
προδιαγραφών για τις υπηρεσίες συντήρησης και τεχνικής υποστήριξης του λογισµικού 
διαχείρισης των ραντεβού του ∆ηµοτικού Πολυϊατρείου». 
ΘΕΜΑ 14ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, για τις συνδροµές στις 
υπηρεσίες ∆ΗΜΟΣΝΕΤ και ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑ». 
ΘΕΜΑ 15ο: «Έγκριση δαπάνης, διάθεση πίστωσης για την δηµοσίευση αποφάσεων 
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου». 
ΘΕΜΑ 16ο: «Έγκριση δαπανών  πάγιας προκαταβολής». 
ΘΕΜΑ 17ο: «Λήψη απόφασης επί των από 27/3/2014 και 8/4/2014 πρακτικών Νο1 και 
Νο2 και της από 14/4/2014 γνωµοδότησης της επιτροπής ∆ιαγωνισµού για την 
«Προµήθεια ανταλλακτικών – συντήρηση & επισκευή µεταφορικών µέσων»». 
ΘΕΜΑ 18ο: «Έγκριση πρακτικού  για την «Προµήθεια Οικοδοµικών υλικών και 
χρωµάτων διαγράµµισης οδών» και λήψη σχετικής απόφασης». 
ΘΕΜΑ 19ο: «Έγκριση πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισµού για τη «Προµήθεια 
φρέσκου παστεριωµένου γάλακτος για χορήγηση στους δικαιούχους εργαζοµένους», µε 
συνολικό προϋπολογισµό 67.401,84€ συµ/νου ΦΠΑ 13%». 
� ΘΕΜΑ 20ο: «Έγκριση µελέτης, ορών διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 

προϋπολογισµού ∆ήµου: ο.ε 2014 για την «Προµήθεια γραφικής – 
Μικροαντικειµένων γραφείου  - Φωτοαντιγραφικού χαρτιού & Εντύπων». 

ΘΕΜΑ 21ο: «Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών, καθορισµός των όρων του πρόχειρου 
διαγωνισµού για την «Προµήθεια λογισµικού για τις ανάγκες της Τεχνικής Υπηρεσίας»». 
ΘΕΜΑ 22ο: «Έγκριση πρακτικού δηµοπρασίας για την εκποίηση κινητών αντικειµένων». 
ΘΕΜΑ 23ο: «Έγκριση πρακτικών του πρόχειρου διαγωνισµού για τη «Παροχή 
υπηρεσιών καθαριότητας – περιβάλλοντος (πλύσιµο κάδων αποκοµιδής – κοπή ψηλών 
δένδρων – αποκοµιδή ογκωδών απορριµµάτων)», µε συνολικό προϋπολογισµό 
59.839,50 € συµ/νου ΦΠΑ 23%». 
ΘΕΜΑ 24ο: «Έγκριση του από  30/04/2014 πρακτικού και της από 16/5/2014 
γνωµοδότησης της επιτροπής ∆ιαγωνισµού για την παροχή υπηρεσιών 
«Μικροβιολογικός και χηµικός έλεγχος του νερού» και λήψη σχετικής απόφασης». 
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ΘΕΜΑ 25ο: «Έγκριση πρακτικών Νο 1 και Νο2  για την «Προµήθεια ηλεκτρολογικού 
υλικού » και λήψη σχετικής απόφασης». 
ΘΕΜΑ 26ο: «4η Αναµόρφωση προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014». 
ΘΕΜΑ 27ο: «Έκθεση αποτελεσµάτων εκτέλεσης προϋπολογισµού ∆ήµου Α΄ τριµήνου 
οικονοµικού έτους 2014». 
ΘΕΜΑ 28ο: «Εξόφληση οφειλής της πρώην ∆ηµοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Αγ. 
Στεφάνου». 
ΘΕΜΑ 29ο: «Απαλλαγή υπολόγου Χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής και έγκριση 
απόδοσης λογαριασµού» 
ΘΕΜΑ 30ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 3.091,70 ευρώ για 
εξόφληση τιµολογίου του Αλέξανδρου Χρ. Σοφιανόπουλου και δικαστικά έξοδα». 
ΘΕΜΑ 31ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή χρηµάτων ως 
αχρεωστήτως καταβληθέντων, σύµφωνα µε τις υπ’ αριθ. 123/2014 και 132/2014 
Αποφάσεις του ∆ηµοτικού Συµβουλίου». 
ΘΕΜΑ 32ο: «Έκδοση χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής για την  καταβολή 
δαπάνης (οικονοµική συµµετοχή) για εκτέλεση έργων από την ∆Ε∆∆ΗΕ (τοποθέτηση 
φωτιστικών, µετατόπιση στύλων, επαύξηση ισχύος παροχών, ηλεκτροδότηση πίλλαρ) 
σε κοινόχρηστους χώρους του ∆ήµου ∆ιονύσου -  έγκριση δαπάνης και διάθεση 
πίστωσης». 
ΘΕΜΑ 33ο: «Έκδοση  χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής στο όνοµα του υπαλλήλου 
του ∆ήµου Πανοτόπουλου  Παναγιώτη». 
ΘΕΜΑ 34ο: «Έκδοση χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής για την πληρωµή τελών 
διέλευσης απορριµµατοφόρων από Αττική Οδό». 
ΘΕΜΑ 35ο:  «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 για την ανάθεση της προµήθειας «Υπηρεσίες 
Συντήρησης Η/Μ Εξοπλισµού Κτιρίων» του ∆ήµου ∆ιονύσου».       
ΘΕΜΑ 36ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 για την ανάθεση «Προµήθεια Υγρών Καυσίµων & 
Λιπαντικών Έτους 2014» του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 37Ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 για την ανάθεση «Προµήθεια Φωτοτυπικού 
Μηχανήµατος»». 
ΘΕΜΑ 38ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 
2014 για την ανάθεση «Επισκευή Αντλητικού στο Συντριβάνι της Πλατείας ∆ροσιάς» του 
∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 39ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 
2014 για την ανάθεση «Επιµόρφωση Οδηγών για την Απόκτηση Πιστοποιητικού 
Επαγγελµατικής Ικανότητας» του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 40ο: «Απευθείας Ανάθεση Προµήθειας και Τοποθέτησης Σχαρών και Καπακιών 
Φρεατίων στο ∆ήµο ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 41ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 για την ανάθεση «Προµήθεια Υπηρεσίας ∆ιαχείρισης 
Νεκρών Ζώων»». 
ΘΕΜΑ 42ο: «Έγκριση ∆απάνης και ∆ιάθεση Πίστωσης Προϋπολογισµού ο.ε. 2014  για 
την Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Πιεστικού Αντλητικού Συγκροτήµατος 
Τύπου Booster σε Υπόγειο Φρεάτιο στην Οδό Μεθώνης στη ∆ηµοτική Ενότητα 
∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 43ο: «Απευθείας Ανάθεση «Προµήθεια Υπηρεσίας Καθαρισµού ∆ασών, 
Οικοπέδων και Κοινόχρηστων Χώρων για Πυροπροστασία», Έγκριση Μελέτης, 
∆απάνης και ∆ιάθεση Πίστωσης Προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014». 
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ΘΕΜΑ 44ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 
2014 για την ανάθεση «Προµήθεια και Εγκατάσταση Πινακίδων στα ∆ηµοτικά Κτίρια» 
του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 45ο: «Λήψη απόφασης για τη ρύθµιση ληξιπρόθεσµων οφειλών προς το ∆ήµο 
βάσει του ν.4257/2014». 
ΘΕΜΑ 46ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την προµήθεια µηχανών 
καταµέτρησης και ελέγχου γνησιότητας χαρτονοµισµάτων». 
ΘΕΜΑ 47ο: «Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών, δαπάνης και διάθεσης πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014, για την «Προµήθεια εξοπλισµού για την 
ολοκλήρωση της µεταστέγασης του ΚΕΠ Αγ. Στεφάνου του ∆ήµου ∆ιονύσου»». 
ΘΕΜΑ 48ο: «Έκδοση χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής για την καταβολή της 
δαπάνης (οικονοµική συµµετοχή) για τη ∆ιοργάνωση του εκπαιδευτικού προγράµµατος 
- επάθλου του “∆ιαγωνισµού  Μαθηµατικών και Έκθεσης για τους µαθητές της Γ΄ 
Γυµνασίου των σχολείων του ∆ήµου ∆ιονύσου” - έγκριση δαπάνης και διάθεση 
πίστωσης». 
ΘΕΜΑ 49ο: «Έγκριση α) της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για τη προµήθεια 
ιατρικού και φαρµακευτικού εξοπλισµού για τις αθλητικές εγκαταστάσεις του ∆ήµου και 
β) των τεχνικών προδιαγραφών και των όρων του πρόχειρου διαγωνισµού». 
ΘΕΜΑ 50ο: «Έγκριση  δαπανών και διάθεση πιστώσεων  από τον  προϋπολογισµό   
του  ∆ήµου  ο.ε.  2014». 
ΘΕΜΑ 51ο: «Έγκριση Τεχνικής Περιγραφής, καθορισµός όρων διακήρυξης και έγκριση 
δαπάνης διάθεσης πίστωσης από τον προϋπολογισµό του ∆ήµου ο.ε. 2014 για την 
παροχή υπηρεσιών Τεχνικού Ασφαλείας». 
ΘΕΜΑ 52ο: «Παροχή νοµικής υποστήριξης υπαλλήλου του ∆ήµου». 
ΘΕΜΑ 53ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την εκτέλεση 
Προγραµµατικής Σύµβασης πολιτισµικής ανάπτυξης του έργου «Εργασίες 
διαµόρφωσης του αρχαιολογικού χώρου ∆ιονύσου»». 
 
 Αφού διαπιστώθηκε νόµιµη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) µελών 
βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω έξι (6) µέλη: 

 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

                     
ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.       Κοντάκης Κυριάκος 
2. Παπαχαρτοφύλης Ηλίας  Ζαµάνης ∆ιονύσιος 
3. Τζανετή Αγάθη-Έλλη  Μπούσµπουρας Αθανάσιος 
4. Χιώτης Ηρακλής    
5. Σακελαρίου ∆ιονύσιος 
6. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ  
  
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εµµανουήλ, Υπάλληλο του ∆ήµου 
∆ιονύσου. 
 
Ο ∆Σ κ. Κοντάκης προσήλθε µετά τη ψήφιση του 2ου θέµαος της ηµερήσιας διάταξης και 
απεχώρησε µετά τη συζήτηση του 44ου θέµατος. 
Ο ∆Σ κ. Χιώτης αποχώρησε µετά τη συζήτηση του 43ου θέµατος της ηµερήσιας 
διάταξης. 
Ο ∆Σ κ. Ζαµάνης προσήλθε µετά τη συζήτηση του 6ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης 
απείχε από το 21ο θέµα και απεχώρησε κατά τη συζήτηση του 23ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης. 
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Η ∆Σ κα Τζανετή απείχε από τη συζήτηση των 17ου και 24ου θεµάτων της ηµερήσιας 
διάταξης δηλώνοντας κώλυµα συµµετοχής ως µέλος γνωµοδοτικού οργάνου. 
Ο ∆Σ κ. Σακελαρίου απείχε της συζήτησης του 43ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης. 
 
Αριθµός Απόφασης:  ..186/2014.. 
 
� ΘΕΜΑ 20ο: «Έγκριση µελέτης, ορών διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 

προϋπολογισµού ∆ήµου: ο.ε 2014 για την «Προµήθεια γραφικής – 
Μικροαντικειµένων γραφείου  - Φωτοαντιγραφικού χαρτιού & Εντύπων». 

 
 
Ο Πρόεδρος της επιτροπής έθεσε υπόψη του σώµατος την εισήγηση του θέµατος. 
 

 Έχοντας υπόψη :    
 
α) τις διατάξεις της παραγράφου 1. δ)  του άρθρου 72 του Ν.3852/2010 ( η Οικονοµική 
Επιτροπή αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και διάθεση των πιστώσεων του 
προϋπολογισµού , εκτός  από εκείνες που σύµφωνα µε τις κείµενες διατάξεις 
αποφασίζει το ∆ηµοτικό Συµβούλιο , καθώς επίσης και για τις περιπτώσεις απευθείας 
ανάθεσης προµηθειών , παροχής υπηρεσιών , εκπόνησης µελετών και εκτέλεσης έργων 
σε εξαιρετικά επείγουσες περιπτώσεις ) . 
β)τις διατάξεις  των άρθρων 158 « ∆απάνες » και 209 « Προµήθειες – Υπηρεσίες – 
Μελέτες » του Ν . 3463/06   
γ) το Π.∆ 113/2010 περί αναλήψεως υποχρεώσεων από τους διατάκτες &  την εγκύκλιο 
30/19664/20.4.11 , και  
 
δ) την    109/2014 Απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου µε την οποία εγκρίθηκε η 
διενέργεια της προµήθειας «  Προµήθεια γραφικής – Μικροαντικειµένων γραφείου  - 
Φωτοαντιγραφικού χαρτιού & Εντύπων  »  
 
Παρακαλούµε  όπως ληφθεί σχετική  απόφαση  προκειµένου να καλυφθούν οι ανάγκες 
του ∆ήµου :  
 
 1) για την έγκριση, της  από 30-4-2014 Μελέτης της Υπηρεσίας µας  «Προµήθεια 
γραφικής – Μικροαντικειµένων γραφείου  - Φωτοαντιγραφικού χαρτιού & Εντύπων » 
ενδεικτικού προϋπολογισµού 34.760,85Ευρώ , συµπεριλαµβανοµένου όλων των 
επιβαρύνσεων 
 
2. για την έγκριση των ορών της διακήρυξης του σχετικού πρόχειρου µειοδοτικού 
διαγωνισµού , 
 
3.για την έγκριση της  δαπάνης«Προµήθεια γραφικής – Μικροαντικειµένων γραφείου  - 
Φωτοαντιγραφικού χαρτιού & Εντύπων » και τη διάθεση πίστωσης 34.760,85 συµπ/νου 
ΦΠΑ σε βάρος των  ΚΑ των εξόδων 
α) 10.6612.0001  του προϋπολογισµού του ο.ε 2014 του ∆ήµου,  µε την ονοµασία « 
Προµήθεια γραφικής ύλης  και λοιπά υλικά γραφείων    » ποσού 14.620,71€ , β) 
10.6613.0002  του προϋπολογισµού του ο.ε 2014 του ∆ήµου,  µε την ονοµασία « 
Προµήθεια  χαρτιού, εντύπων κλπ αναλωσίµων » ποσού 14.218,80€ , γ) 10.6614.0001 
του προϋπολογισµού του ο.ε 2014 του ∆ήµου,  µε την ονοµασία «Λοιπές προµήθειες 
ειδών γραφείου » ποσού  2.993,95 €, δ) 25.6613.0004 του προϋπολογισµού του ο.ε 
2013 του ∆ήµου,  µε την ονοµασία « Προµήθεια εντύπων και υλικών µηχανογράφησης 
και πολλαπλών εκτυπώσεων » ποσού  2927,40 €,  

ΑΔΑ: ΒΙΥ0Ω93-ΙΩ7



Σελίδα 6 από 46 
 

 
Το λόγο πήρε ο ∆Σ κ. Πασιπουλαρίδης και είπε «∆ιαφωνώ, όπως και σε άλλες 
παρόµοιες περιπτώσεις, µε την πληθώρα των αυστηρών ποινών αποκλεισµού από το 
διαγωνισµό που προβλέπονται στους σχετικούς όρους που τον διέπουν, καθώς και για 
τη µη πρόβλεψη ενός ελαχίστου χρονικού διαστήµατος, έστω µιας ηµέρας, για τη 
προσκόµιση, ή διόρθωση κάποιου, ακόµη και επουσιώδους δικαιολογητικού. Οι 
διαφωνίες µου αυτές αποσκοπούν στην καλύτερη λειτουργία του επιδιωκόµενου 
ελεύθερου ανταγωνισµού. Κατόπιν των ανωτέρω θα ψηφίσω λευκό» 
 

Η Οικονοµική Επιτροπή 
 
 

        αφού έλαβε υπόψη: 
� Την εισήγηση 
� Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 πρόγραµµα «ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ». 
� Τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ 
� Τις τοποθετήσεις των ∆ηµοτικών Συµβούλων (λεπτοµέρειες στα 

αποµαγνητοφωνηµένα πρακτικά). 
 
 

Α  Π  Ο  Φ  Α   Σ  Ι  Ζ  Ε Ι  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 6 ΥΠΕΡ και 2 ΛΕΥΚΕΣ 

 
 Οι ∆Σ κ. Ζαµάνης και Πασιπουλαρίδης δήλωσαν λευκή ψήφο για τους λόγους 
που ανέφεραν στην τοποθέτησή τους και αναλυτικά καταγράφεται στα 
αποµαγνητοφωνηµένα πρακτικά. 
 
1) Εγκρίνει την από 30-4-2014 Μελέτη του τµήµατος Προµηθειών για «Προµήθεια 
γραφικής – Μικροαντικειµένων γραφείου  - Φωτοαντιγραφικού χαρτιού & Εντύπων» 
ενδεικτικού προϋπολογισµού €34.760,85, συµπεριλαµβανοµένου όλων των 
επιβαρύνσεων. 
 
2. Καταρτίζει τους όρους της διακήρυξης του σχετικού πρόχειρου µειοδοτικού 
διαγωνισµού ως κατωτέρω: 
 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

        
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                          Άγιος Στέφανος,   / 5/2014 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                  Αριθ. πρωτ :    
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ     Αρ. Απόφ. ∆ηµάρχου 
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ           
∆/ΝΣΗ : Λ. ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 29  
& ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ∆ΙΑΚΟΥ  
14565 ΑΓ.ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΤΗΛ.: 2132030638                
FAX.: 2132030630  
 
 
ΘΕΜΑ :  «Προµήθεια Γραφικής Ύλης – Μικροαντικειµένων  Γραφείου – 
Φωτοαντιγραφικού Χαρτιού & Εντύπων  » 
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AΠΟΦΑΣΗ 

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ 

Έχοντας υπ’ όψη: 

1. Τις διατάξεις του άρθρου 2 παρ. 12 του Ν 2286/95. 

2. Τις διατάξεις των άρθρων 3 παρ. 10 και 23 παρ. 4, 5 και 6 του ΕΚΠΟΤΑ (Απόφ. Υπ. Εσωτ. 
11389/93). 

3. Τις αποφάσεις του Υπουργού Οικονοµίας, Ανταγωνιστικότητας & Ναυτιλίας Π1/3305/2010 
και Π1/3306/2010. 

4. Την  υπ’αριθ. 109 /2014 απόφαση  ∆.Σ. του ∆ΗΜΟΥ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ σχετικά µε την έγκριση 
διενέργειας της εν λόγω προµήθειας.  

5. Την     /2014  απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής, µε την οποία ψηφίσθηκε πίστωση 
34.760,85 βάρος των  ΚΑ 10.6612.0001, 10.6613.0002 , 10.6614.0001 και  25.6613.0004  
του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2014, για την προµήθεια  Γραφικής Ύλης – 
Μικροαντικειµένων  Γραφείου – Φωτοαντιγραφικού Χαρτιού & Εντύπων  , εγκρίθηκαν οι 
τεχνικές προδιαγραφές και καθορίσθηκαν οι όροι διακήρυξης. 

6. Την 85/2014 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής, µε την οποία συγκροτήθηκαν οι 
επιτροπές διαγωνισµού για το έτος 2014. 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ 
Ι. Τη διενέργεια πρόχειρου διαγωνισµού µε σφραγισµένες προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης 
τη χαµηλότερη προσφορά, για το σύνολο των ζητούµενων αγαθών  , είτε για κάθε οµάδα  
ξεχωριστά ,  όπως αυτά περιλαµβάνονται στους ακόλουθους  πίνακες : 

 
ΟΜΑ∆Α Α  
 

  ΕΙ∆ΟΣ  
10.6612.0001 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  Μ/Μ ΠΟΣΟΤΗΤΑ  ΤΙΜΗ    

1 Α4 ΜΠΛΟΚ 
ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ ΜΕ 
ΓΡΑΜΜΕΣ  

Α4 µπλόκ σεµιναρίων  µε 
χοντρό εξώφυλλο  50 φύλλων  
διαστάσεις 21χ29,5 περίπου  

ΤΕΜ 50 0,5 25 

2 ΒΑΣΗ ΓΙΑ ΚΥΒΟ 
ΧΑΡΤΑΚΙΑ  

Πλαστική θήκη για χαρτάκια 
κύβους  διαστάσεων 
10,5Χ10,5 περίπου  

ΤΕΜ 10 0,5 5 

3 ΓΟΜΕΣ ΛΕΥΚΗ  Γόµα λευκή , διαστάσεων 
περίπου 20mmX40mm 

ΤΕΜ 40 0,3 12 

4 ∆ΙΑΚΟΡΕΥΤΗΡΕΣ  7-
12 ΦΥΛΛΩΝ 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΣ 

∆ιακορευτής 2 τρυπών από 
µέταλλο και πλαστικό , µε 
οδηγό για ακρίβεια 
τρυπήµατος  7-12 φύλλων  

ΤΕΜ 15 3,5 52,5 

5 ∆ΙΑΚΟΡΕΥΤΗΡΕΣ 25-
30 ΦΥΛΛΩΝ 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΣ 

∆ιακορευτής 2 τρυπών από 
µέταλλο και πλαστικό , µε 
οδηγό για ακρίβεια 
τρυπήµατος  25-30 φύλλων 

ΤΕΜ  15 8 120 
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6 ∆ΙΑΚΟΡΕΥΤΗΡΕΣ 60   
+  ΦΥΛΛΩΝ  

∆ιακορευτής 2 τρυπών από 
µέταλλο και πλαστικό , µε 
οδηγό για ακρίβεια 
τρυπήµατος  60 +   φύλλων 

ΤΕΜ 7 21 147 

7 ∆ΙΑΦΑΝΕΙΕΣ ΜΕ 
ΤΡΥΠΕΣ  

∆ιαφανείς θήκες Α4 
ελάχιστου πάχους 0,06mm, 
ανοικτές µόνο από την πάνω 
µεριά ( Π) µε ενισχυµένες 
οπές αριστερά έτσι ώστε να 
ταιριάζουν σε ντοσιέ , κλασέρ 
σε συσκευασία των 1000  

ΠΑΚΕΤΟ 
/1000ΤΕ
Μ  

8 28 224 

8 ∆ΙΑΦΑΝΕΙΕΣ ΧΩΡΙΣ 
ΤΡΥΠΕΣ ΜΕ 
ΑΝΟΙΓΜΑ ΑΠO ΤΗΝ 
ΜΙΑ ΠΛΕΥΡΑ   

∆ιαφανείς θήκες Α4 
ελάχιστου πάχους 0,1mm, 
ανοικτές από δυο πλευρές 
 ( Γ) 

ΠΑΚΕΤΟ  
1000ΤΕΜ  

  31 0 

9 ∆ΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΑ  5 
ΘΕΜΑΤΩΝ 
ΠΛΑΣΤΙΚΑ  

∆ιαχωριστικά πλαστικά 5 
θεµάτων µε οπές  στην 
αριστερή πλευρά  διαστάσεων  
22Χ30 περίπου  

ΤΕΜ 15 0,35 5,25 

10 ∆ΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΑ  5 
ΘΕΜΑΤΩΝ ΧΑΡΤΙΝΑ   

∆ιαχωριστικά χάρτινα  5 
θεµάτων µε οπές  στην 
αριστερή πλευρά  διαστάσεων  
22Χ30 περίπου 

ΤΕΜ 15 0,5 7,5 

11 ∆ΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΑ  
ΑΛΦΑΒΗΤΙΚΑ  
ΠΛΑΣΤΙΚΑ  

∆ιαχωριστικά πλαστικά 24 
γραµµάτων   µε οπές  στην 
αριστερή πλευρά  διαστάσεων  
22Χ30 περίπου 

ΤΕΜ 15 1 15 

12 ∆ΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΑ 10 
ΘΕΜΑΤΩΝ 
ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΑ  
ΠΛΑΣΤΙΚΑ  

∆ιαχωριστικά πλαστικά 10 
αριθµών  µε οπές  στην 
αριστερή πλευρά  διαστάσεων  
22Χ30 περίπου  

ΤΕΜ 15 0,6 9 

13 ∆ΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΑ 10 
ΘΕΜΑΤΩΝ 
ΠΛΑΣΤΙΚΑ  

∆ιαχωριστικά πλαστικά 10 
θεµάτων  µε οπές  στην 
αριστερή πλευρά  διαστάσεων  
22Χ30 περίπου  

ΤΕΜ 15 0,6 9 

14 ∆ΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΑ 10 
ΘΕΜΑΤΩΝ ΧΑΡΤΙΝΑ   

∆ιαχωριστικά χάρτινα  10 
θεµάτων µε οπές  στην 
αριστερή πλευρά  διαστάσεων  
22Χ30 περίπου 

ΤΕΜ 15 0,7 10,5 

15 ∆ΙΟΡΘΩΤΙΚΟ ΛΕΥΚΗ 
ΓΡΑΜΜΗ  
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ  

∆ιορθωτικές ανταλλακτικές 
ταινίες ( λευκή γραµµή )  

ΤΕΜ 70 1,1 77 

16 ∆ΙΟΡΘΩΤΙΚΟ ΛΕΥΚΗ 
ΓΡΑΜΜΗ ΝΑ 
ΠΑΙΡΝΕΙ 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ  

∆ιορθωτική ταινία , η οποία 
να παίρνει ανταλλακτικό 
 ( λευκή γραµµή )  

ΤΕΜ 40 2,4 96 

17 ∆ΙΟΡΘΩΤΙΚΟ ΥΓΡΗΣ  
ΜΟΡΦΗΣ 20ml ΜΕ 
∆ΙΑΛΥΤΙΚΟ  

∆ιορθωτικό υγρό µε πινέλο 
και µε διαλυτικό µε 
χωρητικότητας 20ml σε 
συσκευασίας  

ΤΕΜ 80 0,7 56 

18 ΕΤΙΚΕΤΕΣ 
ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΕΣ  

Ετικέτες αυτοκόλλητες σε 
ρολό πλάτους 4 cm  µήκος 
8,5 cm  

ΡΟΛΛΟ  6 10 60 

19 ΕΤΙΚΕΤΕΣ 
ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΕΣ 
70X37 mm 

Ετικέτες αυτοκόλλητες σε 
φύλλο Α4  πλάτους 70x 37 
mm 24 ετικέτες  σε κάθε  
σελίδα  / 100 σελίδων 
( 2400 ετικέτες )  

ΚΟΥΤΙ  5 7 35 

ΑΔΑ: ΒΙΥ0Ω93-ΙΩ7



Σελίδα 9 από 46 
 

20 ΚΑΡΦΙΤΣΕΣ  Κουτάκι µε καρφίτσες   
µεταλλικές 50 γραµ  

ΚΟΥΤΙ  15 0,6 9 

21 ΚΛΑΣΕΡ  Α4-4  Κλασέρ από σκληρό χαρτόνι 
πλαστικοποιηµένο µε 
µεταλλικές γωνίες στο κάτω 
µέρος στρογγυλό µεταλλικό 
κρίκο  στην ράχη τύπου 4/32 
δηλαδή µε ράχη 4 cm , ύψους 
32 cm και πλάτος  28 cm 
διάφορα χρώµατα  

ΤΕΜ 100 1,4 140 

22 ΚΛΑΣΕΡ Α4 -8-32  Κλασέρ από σκληρό χαρτόνι 
πλαστικοποιηµένο µε 
µεταλλικές γωνίες στο κάτω 
µέρος στρογγυλό µεταλλικό 
κρίκο  στην ράχη τύπου 8/32 
δηλαδή µε ράχη 8 cm , ύψους 
32 cm και πλάτος  28 cm 
διάφορα χρώµατα 

ΤΕΜ 500 1,4 700 

23 ΚΛΙΜΑΚΟΜΕΤΡΑ   ΤΕΜ 5 5 25 

24 ΚΛΙΠ  ΓΙΑ ΧΑΡΤΙΑ   
10-15 ΦΥΛΛΩΝ  

Κλιπ µεταλλικά 33 mm 
περίπου  µε δυνατότητα να 
πιάνει 10-15 φύλλα 

ΚΟΥΤΙ 
/10ΤΕΜ 

60 0,6 36 

25 ΚΛΙΠ  ΓΙΑ ΧΑΡΤΙΑ  
15-25 ΦΥΛΛΩΝ  

Κλιπ µεταλλικά 41 mm 
περίπου  µε δυνατότητα να 
πιάνει 15-25  φύλλα  

ΚΟΥΤΙ 
/10ΤΕΜ 

60 0,7 42 

26 ΚΛΙΠ  ΓΙΑ ΧΑΡΤΙΑ  
30-40ΦΥΛΛΩΝ  

Κλιπ µεταλλικά 50 mm 
περίπου  µε δυνατότητα να 
πιάνει 30-40 φύλλα 

ΚΟΥΤΙ 
/10ΤΕΜ 

60 0,8 48 

27 ΚΛΙΠ  ΓΙΑ ΧΑΡΤΙΑ 7-
10 ΦΥΛΛΩΝ  

Κλιπ µεταλλικά 25 mm 
περίπου  µε δυνατότητα να 
πιάνει 7-10 φύλλα  

ΚΟΥΤΙ 
/10ΤΕΜ 

60 0,6 36 

28 ΚΟΛΛΕΣ ΣΤΙΓΜΗΣ 
ΣΕ   stick  

Κόλλα γενικής σε stick  
χωρητικότητας 21 gr  

ΤΕΜ 20 0,8 16 

29 ΚΟΛΛΗΤΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ   
24mm  εως 30mm 
πλάτος  

Κολλητική ταινία 
συσκευασίας χρώµατος καφέ  
24mm  εως 30mm πλάτος 

ΤΕΜ 8 1,3 10,4 

30 ΚΟΛΛΗΤΙΚΗ 
ΧΑΡΤΟΤΑΙΝΙΑ  24mm  
εως 30mm πλάτος  

Κολλητική χαρτοταινία 
24mm  εως 30mm πλάτος 

ΤΕΜ 8 1,5 12 

31 ΚΟΥΤΙΑ ΑΡΧΕΙΟΥ 
ΛΑΣΤΙΧΟ 27Χ35Χ10   

Κουτιά αρχείου, χοντρό 
χαρτόνι µε πλαστικοποίηση  2 
mm περίπου   µε λάστιχο  
27Χ35Χ10 

ΤΕΜ 0 2,4 0 

32 ΚΟΥΤΙΑ ΑΡΧΕΙΟΥ 
ΛΑΣΤΙΧΟ 27Χ35Χ7  

Κουτιά αρχείου, χοντρό 
χαρτόνι µε πλαστικοποίηση  2 
mm περίπου   µε λάστιχο  
27Χ35Χ7 

ΤΕΜ 0 2,4 0 

33 ΚΟΥΤΙ ΑΡΧΕΙΟΥ 
ΠΛΑΣΤΙΚΟ  ΜΕ 
ΠΛΑΤΗ 8 cm   
36,50x27 ΜΕ 

Κουτί αρχείου πλαστικό  
( φάκελος )  µε πλάτη 8 cm   
36,5x27  µε κούµπωµα ή 
βέλκρο   στην µεγάλη πλευρά 

ΤΕΜ  200 4 800 
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ΚΟΥΜΠΩΜΑ  του κουτιού   

34 ΚΙΒΩΤΙΟ ΑΡΧΕΙΟΥ 
30Χ35Χ50CM 
ΑΝΘΕΚΤΙΚΟ ΦΎΛΛΟ 
ΟΝΤΟΥΛΕ  

Κιβώτιο αρχείου 30Χ35 Χ50 
cm  µε ανθεκτικό φύλλο 
οντουλέ  πάχους 3mm 
περίπου και χειρολαβές στο 
πλάι  

ΤΕΜ  50 11 550 

35 ΚΥΒΟΣ ΧΑΡΤΑΚΙΑ  
9Χ9  

Κύβος χαρτάκια 9Χ9    
500τεµ ….. 

ΤΕΜ 80 1 80 

36 ΛΑΣΤΙΧΑΚΙΑ  
ΧΟΝΤΡΑ - ΠΛΑΚΕ  
ΜΕΓΑΛΑ 50 ΓΡΑΜ 

Λαστιχάκια χοντρά – πλακέ 
µεγάλα 20cm  κουτί 50 
γραµµαρίων  

ΚΟΥΤΙ 30 0,6 18 

37 ΛΑΣΤΙΧΑΚΙΑ  ΨΙΛΑ  
ΜΕΓΑΛΑ  50 ΓΡΑΜ 

Λαστιχάκια ψιλά  – µεγάλα 
20cm  κουτί 50 γραµµαρίων 

ΚΟΥΤΙ  30 0,6 18 

38 ΜΑΡΚΑ∆ΟΡΟΙ  
ΥΓΡΗΣ ΜΕΛΑΝΗΣ   
KOKKINOI - ΜΠΛΕ - 
ΜΑΥΡΟΙ ΓΙΑ ΣΧΕ∆ΙΟ  

Μαρκαδόροι υγρής µελάνης 
για σχέδιο διάφορα χρώµατα  
Κόκκινο , µπλέ , µαύρο 
σχέδιο  

ΤΕΜ 60 1,5 90 

39 ΜΑΡΚΑ∆ΟΡΟΥΣ 
ΧΟΝ∆ΡΟΥΣ  
ανεξίτηλοι ΜΑΥΡΟΙ , 
ΚΟΚΚΙΝΟΙ , ΜΠΛΕ  

Μαρκαδόροι χοντροί 
ανεξίτηλοι 1,5- 3 mm 
διάφορα χρώµατα ( µαύροι , 
κόκκινοι , µπλέ  κλπ)  

ΤΕΜ  50 0,6 30 

40 ΜΕΛΑΝΙ ΓΙΑ 
ΤΑΜΠΟΝ    ΜΑΥΡΟ 
30 ml 

Μελάνι για ταµπόν  30ml  
µαύρο χρώµα  

ΤΕΜ 3 0,6 1,8 

41 ΜΕΛΑΝΙ ΕΙ∆ΙΚΟ ΓΙΑ 
ΓΕΜΙΣΜΑ 
ΣΦΡΑΓΙ∆ΩΝ  ΜΕ 
ΜΥΤΗ  

Μελάνι ειδικό για γέµισµα 
σφραγίδων µε µύτη χρώµα 
µπλέ  

ΤΕΜ  10 2 20 

42 ΜΕΛΑΝΙ ΓΙΑ 
ΤΑΜΠΟΝ   ΜΠΛΕ  30 
ml  

Μελάνι για ταµπόν  30ml  
µπλέ  χρώµα 

ΤΕΜ 20 0,6 12 

43 ΜΕΛΑΝΙ ΓΙΑ 
ΤΑΜΠΟΝ ΚΟΚΚΙΝΟ 
30ml 

Μελάνι για ταµπόν  30ml  
κόκκινο   χρώµα 

ΤΕΜ 3 0,6 1,8 

44 ΜΕΛΑΝΙ 
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗΣ  

 Μελάνι γραφοµηχανής , να 
τεριάζει σε µηχανή citizen  
cx-1885 III 

ΤΕΜ 20 2,5 50 

45 ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΙ 
ΧΑΡΤΟΚΟΠΤΕΣ - 
ΚΟΠΙ∆Ι ΠΟΥ 
ΑΝΟΙΓΟΚΛΕΙΝΕΙ  

κοπίδι που ανοιγοκλείνει  µε 
λάµα 1 cm  

ΤΕΜ  7 2,5 17,5 

46 ΜΕΤΡΟΤΑΙΝΙΕΣ  5 
ΜΕΤΡΩΝ  

Μετροταινία 5 µέτρων  ΤΕΜ 10 8 80 

47 ΜΗΧΑΝΙΚΑ 
ΜΟΛΥΒΙΑ  ΣΧΕ∆ΙΟΥ 
0.5mm , 0,7mm 

Μολύβια µηχανικού 
σχεδιασµού µε µύτες 0.5mm 
ή  0,7mm 

ΤΕΜ 30 1,3 39 

48 ΜΟΛΥΒΙΑ ΞΥΛΙΝΟ   
HB  ΜΕ ΓΟΜΑ  

Μολύβια ξύλινα ΗΒ µε γόµα  ΤΕΜ 50 0,5 25 
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49 ΜΟΛΥΒΙΑ ξύλινο ΗΒ 
ΧΩΡΙΣ ΓΟΜΑ   

Μολύβια ξύλινα ΗΒ  χωρίς 
γόµα 

ΤΕΜ  50 0,35 17,5 

50 ΜΥΤΕΣ ΓΙΑ 
ΜΗΧΑΝΙΚΑ 
ΜΟΛΥΒΙΑ      0.5mm/ 
0.7mm 

Ανταλλακτικές µύτες 
µηχανικών µολυβιών  
νούµερα 0.5mm , 0,7mm 

ΚΟΥΤΑΚ
Ι  

40 0,4 16 

51 ΝΤΟΣΙΕ ΠΛΑΣΤΙΚΟ 
ΜΑΛΑΚΟ ΜΕ 
ΜΠΡΟΣΤΙΝΗ ΟΨΗ 
∆ΙΑΦΑΝΕΣ ΚΑΙ 
ΕΛΑΣΜΑ   

Ντοσιέ πλαστικό µαλακό µε 
ελαστικότητα  µπροστική 
όψη διαφανείς και έλασµα 
διαστάσεων  22,5Χ 31,5 cm 
περίπου  

ΤΕΜ 200 0,3 60 

52 ΞΥΣΤΡΕΣ 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ  

Ξύστρες µεταλλικές µίας 
τρύπας κατάλληλη για όλα τα 
κλασικά µολύβια  σε κουτάκι 
µε 2 ανταλλακτικές λάµες  

ΤΕΜ 20 0,3 6 

53 ΠΙΝΕΖΕΣ  Πινέζες έγχρωµες κουτί 100 
τεµαχίων  

ΚΟΥΤΑΚ
Ι /100 
ΤΕΜ  

5 0,5 2,5 

54 ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ 
ΧΑΡΤΟΚΟΠΤΕΣ  

Πλαστικός χαρτοκόπτης  ΤΕΜ 10 1,1 11 

55 ΣΕΛΙ∆Ο∆ΕΙΚΤΕΣ 
1,2cm x4,5 

Σελιδοδείκτες πλαστικοί  
1,2Χ 4,5cm  πακέτα των 5 
χρωµάτων  

ΠΑΚΕΤΟ  80 0,8 64 

56 ΣΕΛΟΤΕϊΠ  ΜΙΚΡΟ  Κολλητική ταινία σελοτειπ  
διαστάσεων 33mmX15mm  
µικρό  

ΤΕΜ 100 0,6 60 

57 ΣΤΥΛΟ   ∆ΙΑΡΚΕΙΑΣ 
ΜΕ ΛΕΠΤΗ ΜΥΤΗ 
ΤΥΠΟΥ  FABER 
CASTELL ΜΠΛΕ- 
ΜΑΥΡΟ - ΚΟΚΚΙΝΟ  

Στυλό διαρκείας µε λεπτή 
µύτη  τύπου Faber castell 
διάφορα χρώµατα  µπλέ , 
κόκκινο , µαύρο )  

ΤΕΜ 250 0,4 100 

58 ΣΤΥΛΟ ΤΥΠΟΥ   G-3 
GEL 0.7                                        
MΑΥΡΟΙ - ΜΠΛΕ 
ΚΟΚΚΙΝΟΙ - 
ΠΡΑΣΙΝΟΙ  

Στυλό τύπου G-3 GEL 0.7  
διάφορα χρώµατα    µπλέ , 
κόκκινο , µαύρο )                       

ΤΕΜ 50 0,9 45 

59 ΣΤΥΛΟ  ∆ΙΑΡΚΕΙΑΣ 
TYΠOY  BPS- GP (B)      
MΑΥΡΟΙ - ΜΠΛΕ- 
ΚΟΚΚΙΝΟΙ  

Στυλό διαρκείας τύπου BPS- 
GP (B)   διάφορα χρώµατα    
µπλέ , κόκκινο , µαύρο )                          

ΤΕΜ 50 0,8 40 

60 ΣΤΥΛΟ ΜΕ 
∆ΙΑΦΑΝΟ 
ΣΤΕΛΕΧΟΣ , ΜΠΛΕ 
ΜΑΥΡΟ , ΚΟΚΚΙΝΟ  

Στυλό µε διάφανο στέλεχος 
διάφορα χρώµατα    µπλέ , 
κόκκινο , µαύρο τύπου BIG  

ΤΕΜ  1200 0,2 240 

61 ΣΥΝ∆ΕΤΗΡΕΣ 
ΜΕΓΑΛΟΙ 78 mm 

Συνδετήρες µεταλλικοί  
ανθεκτικοί 78mm 
συσκευασία 100 τεµ  

ΚΟΥΤΑΚ
Ι 
/100ΤΕΜ  

30 1,25 37,5 

62 ΣΥΝ∆ΕΤΗΡΕΣ 
Μικρούς  Νο 2  
ΧΟΝΤΟΥΣ 

Συνδετήρες µεταλλικοί  
ανθεκτικοί Νο 2   25mm 
συσκευασία 100 τεµ 

ΚΟΥΤΑΚ
Ι 
/100ΤΕΜ  

70 0,4 28 

63 ΣΥΝ∆ΕΤΗΡΕΣ 
Μεσαίους  Νο 3 
ΧΟΝΤΟΥΣ  

Συνδετήρες µεταλλικοί  
ανθεκτικοί  Ν 3 28 mm 
συσκευασία 100 τεµ 

ΚΟΥΤΑΚ
Ι 
/100ΤΕΜ  

70 0,4 28 
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64 ΣΥΝ∆ΕΤΗΡΕΣ 
Μεσαίους Νο 4  
ΧΟΝΤΟΥΣ 

Συνδετήρες µεταλλικοί  
ανθεκτικοί Νο4   33mm 
συσκευασία 100 τεµ 

ΚΟΥΤΑΚ
Ι 
/100ΤΕΜ  

70 0,4 28 

65 ΣΥΝ∆ΕΤΗΡΕΣ 
Μεσαίους  Νο 6 
ΧΟΝΤΟΥΣ 

Συνδετήρες µεταλλικοί  
ανθεκτικοί ΝΟ 6  50 mm 
συσκευασία 100 τεµ 

ΚΟΥΤΑΚ
Ι 
/100ΤΕΜ  

70 0,6 42 

66 ΣΥΡΡΑΦΙ∆ΕΣ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ 
ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΟ  

Συρραφίδες  διατρητικής 
ικανότητας 70   φύλλων  και 
άνω  Νο  S 9 έως   S  13 

ΤΕΜ 10 3 30 

67 ΣΥΡΡΑΦΙ∆ΕΣ 
ΜΕΣΑΙΑ  7-12 
ΦΥΛΛΩΝ  

Συρραφίδες  διατρητικής 
ικανότητας 7-12  φύλλων   
Νο 11  

ΚΟΥΤΑΚ
Ι 

100 0,35 35 

68 ΣΥΡΡΑΦΙ∆ΕΣ 
ΜΕΓΑΛΑ 12-20 

Συρραφίδες  διατρητικής 
ικανότητας 12-20 φύλλων   
Νο 24/6 

ΚΟΥΤΑΚ
Ι  

100 0,35 35 

69 ΤΑΜΠΟΝ ΓΙΑ 
ΣΦΡΑΓΙ∆ΕΣ ΜΕΓΑΛΑ 
12Χ8 ΜΠΛΕ  

Ταµπόν για σφραγίδες 
µεγάλες χρώµατος µπλέ 
διαστάσεων 12Χ8 

ΤΕΜ 35 1 35 

70 ΥΠΟΦΑΚΕΛΛΟΥΣ 
ΜΕ ΤΡΥΠΕΣ & 
ΕΛΑΣΜΑ (ΜΙΣΗ 
ΣΕΛΙ∆Α ΜΠΡΟΣΤΑ)  

Υποφακέλλους  χάρτινους µε 
τρύπες και έλασµα (µισή 
σελίδα µπροστά ) διαστάσεις 
24,50Χ30  

ΤΕΜ 3000 0,4 1200 

71 ΦΑΚΕΛΛΟΙ ΜΕ 
ΑΥΤΙΑ  ΧΩΡΙΣ 
ΛΑΣΤΙΧΟ  

Φάκελοι χάρτινοι µατ µε 
αυτιά  χωρίς λάστιχο 
διαστάσεων  26Χ35 

ΤΕΜ 1000 0,3 300 

72 ΦΑΚΕΛΛΟΙ ΧΩΡΙΣ 
ΛΑΣΤΙΧΟ ΝΑ 
ΑΝΑΓΡΑΦΟΥΝ " 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΙ 
ΦΑΚΕΛΟΙ  

Φάκελοι χωρίς λάστιχο χωρίς 
αυτιά διαστάσεων 33Χ 24,3  
γυαλιστερό  χαρτί  να 
αναγράφουν 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΙ 
ΦΑΚΕΛΟΙ 

ΤΕΜ 3000 0,5 1500 

73 ΦΑΚΕΛΛΟΙ ΜΕ 
ΚΟΡ∆ΟΝΙΑ  & ΑΥΤΙΑ 
40Χ30 ΜΕ ΠΛΑΤΗ 10 
-12 ΕΚ  

Φάκελοι χάρτινοι ανθεκτικοί 
πάχους 1,2mm  τουλάχιστον , 
40Χ30  µε αυτιά  και πλάτη 
10 µε 12 εκ   µε κορδόνι   

ΤΕΜ 0 1,8 0 

74 ΦΑΚΕΛΛΟΙ ΜΕ 
ΚΟΡ∆ΟΝΙΑ 35Χ25 & 
ΜΕ ΑΥΤΙΑ ΚΑΙ 
ΠΛΑΤΗ 10 ΜΕ 12 ΕΚ  

Φάκελοι χάρτινοι ανθεκτικοί 
πάχους 1,2mm  τουλάχιστον , 
35Χ25 µε αυτιά  και πλάτη 10 
µε 12 εκ   µε κορδόνι   

ΤΕΜ  500 2,25 1125 

75 ΦΑΚΕΛΛΟΙ ΜΕ 
ΛΑΣΤΙΧΟ KAI  
AYTIA  

Φάκελοι µε λάστιχο και αυτιά  
διαφόρων χρωµάτων    
25Χ 34,5 περίπου  

ΤΕΜ 700 0,6 420 

76 ΦΑΚΕΛΟΙ ΚΙΤΡΙΝΟΙ 
ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ 
Α3  

Φάκελοι κίτρινοι 
αλληλογραφίας  διαστάσεων 
Α3  

ΤΕΜ 1000 0,12 120 

77 ΦΑΚΕΛΟΙ ΚΙΤΡΙΝΟΙ 
ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ 
Α4  

Φάκελοι κίτρινοι 
αλληλογραφίας  διαστάσεων 
Α4 

ΤΕΜ 2000 0,07 140 

78 ΦΑΚΕΛΟΙ ΚΙΤΡΙΝΟΙ 
ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ 
Β4  

Φάκελοι κίτρινοι 
αλληλογραφίας  διαστάσεων 
Β4 

ΤΕΜ 500 0,11 55 

79 ΦΩΣΦΟΡΙΖΕ ΣΤΥΛΟ 
κίτρινο 

Μαρκαδόροι υπογράµµισης 
φωσφοριζέ   χρώµατος  
κίτρινο  

ΤΕΜ 30 0,5 15 
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80 ΦΩΣΦΟΡΙΖΕ ΣΤΥΛΟ 
Μπλέ  

Μαρκαδόροι υπογράµµισης 
φωσφοριζέ   χρώµατος µπλε  

ΤΕΜ 30 0,5 15 

81 ΦΩΣΦΟΡΙΖΕ ΣΤΥΛΟ 
πορτοκαλί 

Μαρκαδόροι υπογράµµισης 
φωσφοριζέ   χρώµατος 
πορτοκαλί  

ΤΕΜ 30 0,5 15 

82 ΦΩΣΦΟΡΙΖΕ ΣΤΥΛΟ 
ροζ  

Μαρκαδόροι υπογράµµισης 
φωσφοριζέ   χρώµατος ρόζ  

ΤΕΜ  30 0,5 15 

83 ΧΑΡΑΚΕΣ 
ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ 30EK  

Χάρακες πλαστικοί 30 εκ  
ανθεκτικοί 

ΤΕΜ 10 0,5 5 

84 ΧΑΡΑΚΕΣ 
ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ 40ΕΚ  

Χάρακες πλαστικοί 40 εκ  
ανθεκτικοί  

ΤΕΜ 10 0,6 6 

85 ΧΑΡΤΑΚΙΑ   125Χ75 Χαρτάκια σηµειώσεων  
διαστάσεων 125Χ75  
( 100 φύλλων )  

ΠΑΚΕΤΑ
ΚΙ 

70 0,6 42 

86 ΧΑΡΤΑΚΙΑ   50Χ75 Χαρτάκια σηµειώσεων  
διαστάσεων 50Χ7 
5( 100 φύλλων ) 

ΠΑΚΕΤΑ
ΚΙ 

150 0,4 60 

87 ΧΑΡΤΑΚΙΑ 7.50Χ7.50 Χαρτάκια σηµειώσεων  
διαστάσεων 7.50Χ7.50 
( 100 φύλλων ) 

ΠΑΚΕΤΑ
ΚΙ 

150 0,4 60 

88 ΧΑΡΤΟΤΑΙΝΙΕΣ 
ΜΗΧΑΝΗΣ  

Ταινία θερµική  πλάτους 5,6 
να εξυπηρετεί µηχανές πχ 
citizen  cx-185 ή AURORA 
PR 820 ΚΛΠ 

ΤΕΜ 100 0,35 35 

89 ΨΑΛΙ∆ΙΑ ΜΕΓΑΛΑ  Ψαλίδια  γραφείου  από 
ανοξείδωτο ατσάλι µε 
πλαστική λαβή περίπου  
20cm 

ΤΕΜ 10 1,3 13 

90 ΨΑΛΙ∆ΙΑ ΜΙΚΡΑ  Ψαλίδια  γραφείου  από 
ανοξείδωτο ατσάλι µε 
πλαστική λαβή περίπου  14 
cm  

ΤΕΜ 20 0,6 12 

        ΣΥΝΟΛΟ  9986,75 

     ΦΠΑ 23% 2.296,96 

     ΓΕΝ. 
ΣΥΝΟΛΟ  

12.283,71 

Α/
Α 

ΕΙ∆ΟΣ  
10.6614.0001 

 

Μ/Μ ΠΟΣΟΤΗΤΑ  ΤΙΜΗ  ΣΥΝΟΛΟ  

1 

ΑΠΟΣΥΡΡΑΠΤΙΚΟ   

                   20 1,50 30,00 
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2 

ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡΑΚΙΑ 
ΤΣΕΠΗΣ  

 

                   12 5 60,00 

3 

ΑΡΙΘΜΟΜΗΧΑΝΗ 
ΜΕ ΤΑΙΝΙΑ 
(ΡΕΥΜΑΤΟΣ )  

 ΤΕΜ  

2 40 80 

4 

ΗΜΕΡΟ∆ΕΙΚΤΕΣ  Ηµεροδείκτες , διαστάσεων 
8,6Χ12 περίπου µε τρύπες να 
µπαίνουν σερ βάση  

ΤΕΜ 

104 0,85 88,4 

5 

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΑ 
ΒΙΒΛΙΟ  

  ΤΕΜ 

85 3,5 297,5 

6 

ΜΟΛΥΒΟΘΗΚΗ 
ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΜΑΥΡΗ  

Μολυβοθήκη πλαστική 
στρογγυλή χρώµατος µαύρο  

ΤΕΜ 

5 2,1 10,5 

7 

ΒΑΣΗ ΣΕΛΟΤΕϊΠ  
βαρυ 

Βάση για σελοτειπ µε 
µεταλλικό µαχαίρι κοπής 
επιτραπέζια 500γραµ 
 περίπου  

ΤΕΜ 

10 3 30 

8 

ΒΑΣΗ ΓΙΑ 
ΗΜΕΡΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 
ΞΥΛΙΝΗ  

Βάση για ηµεροδείκτες   
ξύλινη  διαστάσεων 20Χ14 
περίπου  

ΤΕΜ 5 3,5 17,5 

9 

ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΑ  
ΜΕΣΑΙΑ 7-12 
ΦΥΛΛΩΝ  

Συρραπτικό χειρός µεταλλική 
κατασκευής µε χειρολαβή 
σχήµατος  τανάλιας που 
λειτουργούν µε σύρµατα 
σχήµατος Π  Νο 11 πλάτος 
6mm µε δυνατότητα 
συρραφής τουλάχιστον 12 
φύλλων  

ΤΕΜ 

30 10 210,00 

10 

ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΑ 
ΜΕΓΑΛΑ  12-
20ΦΥΛΛΩΝ  

Συρραπτικό χειρός µεταλλική 
κατασκευής µε χειρολαβή 
σχήµατος  τανάλιας που 
λειτουργεί  µε σύρµατα 
σχήµατος Π  Νο 24/6  πλάτος 
12 mm µε δυνατότητα 
συρραφής τουλάχιστον 20 
φύλλων  

ΤΕΜ 

14 15 300 

11 

ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ 70 
+  ΦΥΛΛΩΝ  

Συρραπτικό µε βάση  
µεταλλική κατασκευής µε 
χειρολαβή που λειτουργεί  µε 
σύρµατα σχήµατος Π  Νο S9 
ΩΣ S13  µε δυνατότητα 
συρραφής τουλάχιστον 70 
φύλλων  και άνω  

ΤΕΜ 

2 30 60 

12 

ΧΑΡΤΟΘΗΚΗ 
ΠΛΑΣΤΙΚΗ 32Χ25Χ7 
ΝΑ ΜΠΑΙΝΕΙ Η ΜΙΑ 
ΠΑΝΩ ΣΤΗΝ ΑΛΛΗ   

Χαρτοθήκες πλαστικές να 
µπαίνει η µία πάνω στην άλλη 
διαστάσεων 32Χ25Χ7  

ΠΑΚΕΤΑ
ΚΙ 

15 2,2 33 

13 

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟ 
ΜΗΝΙΑΙΟ 
ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ  

Επιτραπέζιο ηµερολόγιο 
διαστάσεων 35Χ49 περίπου  

ΤΕΜ 55 3,8 209 

14 

ΠΙΝΑΚΑΣ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ ΜΕ 
ΦΕΛΛΟ 0,90Χ0,70 

Πίνακας ανακοινώσεων µε 
φελλό  διαστάσεων 0,90Χ 
070  

ΤΕΜ  3 7,5 22,5 
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15 

ΣΤΟΓΓΥΛΗ  
ΣΦΡΑΓΊ∆Α 
ΜΗΧΑΝΙΚΗ ,ΚΑΛΗΣ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 

Σφραγίδα µηχανική    
στρογγυλή      
καλής ποιότητας                           

ΤΕΜ  3 25 75 

  

Σφραγίδα µηχανική                                      
διαστάσεων περίπου 4Χ1,2 
καλής ποιότητας                           

 

10 11 110 

17  ΣΦΡΑΓΙ∆Α Νο3 

Σφραγίδα µηχανική δύο  
σειρών διαστάσεων περίπου 
5Χ1,7 καλής ποιότητας                           

ΤΕΜ  15 14 210 

18  ΣΦΡΑΓΙ∆Α Νο4 

Σφραγίδα µηχανική τριών   
σειρών διαστάσεων περίπου 
5,7Χ2,2 καλής ποιότητας                           

ΤΕΜ  10 18 180 

19  ΣΦΡΑΓΙ∆Α Νο 5 

Σφραγίδα µηχανική 
τεσσάρων  σειρών 
διαστάσεων περίπου 6,5Χ2,8 
καλής ποιότητας                           ΤΕΜ  15 22 330 

  

  

      ΣΥΝΟΛΟ  2434,1 

    

  

  ΦΠΑ23% 559,85 

    

  

  
ΓΕΝ. 
ΣΥΝΟΛΟ  2993,95 

 
 
ΟΜΑ∆Α Β 

ΕΙ∆ΟΣ  

 

Μ/Μ ΠΟΣΟΤΗΤΑ  TIMH  ΣΥΝΟΛΟ  

K.A 10.6613.0002 
ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΟ Α3  
ΛΕΥΚΟ 80 ΓΡΑΜ 
500ΦΥΛΛΩΝ Α 
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 

Φωτοτυπικό χαρτί 5 πακέτων ανά 
συσκευασία , το πακέτο θα περιέχει 500 
φύλλα , διαστάσεων 420X297mm 
βάρους 80gr  +/- 3% . Η ποιότητα του θα 
είναι άριστη , µάτ , λεία , χωρις 
τσαλακώµατα και στίγµατα κατάλληλο 
για όλα τα µηχανήµατα . Λευκού 
χρώµατος ∆ΕΣΜΙ∆Α  25 7,2 180 

K.A 10.6613.0002 
ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΟ Α4 
ΛΕΥΚΟ 80 ΓΡΑΜ 
500ΦΥΛΛΩΝ Α 
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ  

Φωτοτυπικό χαρτί 5 πακέτων ανά 
συσκευασία , το πακέτο θα περιέχει 500 
φύλλα , διαστάσεων 21Χ29,7 βάρους 
80gr  +/- 3% . Η ποιότητα του θα είναι 
άριστη , µάτ , λεία , χωρις τσαλακώµατα 
και στίγµατα κατάλληλο για όλα τα 
µηχανήµατα . Λευκού χρώµατος  ∆ΕΣΜΙ∆Α  2500 3,2 8000 

K.A 10.6613.0002 
ΜΠΛΟΚ ∆ΕΛΤΙΑ 
ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ 
ΚΑΥΣΙΜΩΝ 
3ΠΛΟΤΥΠΑ 
ΑΥΤΟΓΡΑΦΙΚΑ  
20,5Χ28  ΛΕΥΚΟ- 
ΚΙΤΡΙΝΟ -ΡΟΖ   

Μπλόκ ( ∆ελτία παραγγελίας καυσίµων ) 
3 πλότυπα αυτογραφικά διαστάσεων 
20,5 Χ28 , 50 φύλλων αριθµηµένα  ( 
Λευκό – Κίτρινο – ρόζ )  

ΤΕΜ  110 13 1430 
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Είναι δυνατή η προσφορά είτε για το σύνολο των ζητούµενων αγαθών  , είτε για κάθε οµάδα  
ξεχωριστά , δεδοµένου ότι πρόκειται για διαιρετά αγαθά .  
 

10.6613.0002 
ΜΠΛΟΚ ∆ΕΛΤΙΟ 
ΚΙΝΗΣΗΣ ΚΑΙ 
∆ΙΑΤΑΓΗΣ ΠΟΡΕΙΑΣ  
3ΠΛΟΤΥΠΑ 
ΑΥΤΟΓΡΑΦΙΚΑ  
20,5Χ28  ΛΕΥΚΟ- 
ΚΙΤΡΙΝΟ -ΡΟΖ   

Μπλόκ ( ∆ελτία κίνησης και διαταγής 
πορείας ) 3 πλότυπα αυτογραφικά 
διαστάσεων 20,5 Χ28 , 50 φύλλων 
αριθµηµένα  ( Λευκό – Κίτρινο – ρόζ ) 

ΤΕΜ  150 13 1950 
K.A 10.6612.0001 
ΦΑΚΕΛΟΙ ΜΕ 
ΑΝΟΙΓΜΑ ΠΑΝΩ  ΜΕ 
ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟ ΚΑΙ  
ΤΥΠΩΜΕΝΑ ΤΑ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ 
∆ΗΜΟΥ 11,5Χ23  
ΛΕΥΚΟΙ  

Φάκελοι λευκοί µε άνοιγµα πάνω στην 
µεγάλη πλευρά του φακέλου µε 
αυτοκόλλητο  διαστάσεων 11,5Χ23 , 
τυπωµένα τα στοιχεία του ∆ήµου  

ΤΕΜ  10.000 0,13 1300 

K.A 10.6612.0001 
ΦΑΚΕΛΟΙ ΣΑΚΟΥΛΑ  
ΜΕ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟ 
ΚΑΙ  ΤΥΠΩΜΕΝΑ ΤΑ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ 
∆ΗΜΟΥ 22,5Χ11 
ΛΕΥΚΟΙ  

Φάκελοι λευκοί µε άνοιγµα στο πλάι ( 
σακούλα ) µε αυτοκόλλητο ,   
διαστάσεων 22,5Χ11 , τυπωµένα τα 
στοιχεία του ∆ήµου , 

ΤΕΜ 6000 0,1 600 

  
 

    
ΣΥΝΟΛ
Ο  13.460,00 

  

 

    
ΦΠΑ23
% 3095,80 

  
 

      16.555,60 

 
ΕΙ∆ΟΣ  
K.A 25.6613.0004 

 
Μ/Μ 

ΠΟΣΟΤΗ
ΤΑ  TIMH  ΣΥΝΟΛΟ  

1 

∆ΙΠΛΟΤΥΠΑ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ 
22Χ 28 ΠΕΡΙΠΟΥ ΜΕ 
ΤΡΥΠΕΣ ΚΛΑΣΑΡΙΣΜΑΤΟΣ 
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟ 
ΑΥΤΟΓΡΑΦΙΚΟ  

∆ιπλότυπα είσπραξης διαστάσεων  
22Χ28 περίπου , µε τρύπες 
κλασαρίσµατος  , µηχανογραφικό 
αυτογραφικό έντυπο  

ΤΕΜ  8000 0,11 880,00 

                 
2       

 ΓΡΑΜΜΑΤΙΟ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ 
ΤΡΙΠΛΟΤΥΠΟ  22Χ 28 
ΠΕΡΙΠΟΥ ΜΕ ΤΡΥΠΕΣ 
ΚΛΑΣΑΡΙΣΜΑΤΟΣ 
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟ 
ΑΥΤΟΓΡΑΦΙΚΟ 

Γραµµάτιο είσπραξης τριπλότυπο  
διαστάσεων  22Χ28 περίπου , µε 
τρύπες κλασαρίσµατος  , 
µηχανογραφικό αυτογραφικό 
έντυπο 

ΤΕΜ  
                                  
5000  0,15 750,00 

                 
3 

ΓΡΑΜΜΑΤΙΟ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ 
ΤΡΙΠΛΟΤΥΠΟ  22Χ 28 
ΠΕΡΙΠΟΥ ΜΕ ΤΡΥΠΕΣ 
ΚΛΑΣΑΡΙΣΜΑΤΟΣ 
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟ 
ΑΥΤΟΓΡΑΦΙΚΟ 

Γραµµάτιο είσπραξης τριπλότυπο  
διαστάσεων  22Χ28 περίπου , µε 
τρύπες κλασαρίσµατος  , 
µηχανογραφικό αυτογραφικό 
έντυπο 

ΤΕΜ   5000    0,15         750,00 

  
 

   
         
2380,00 

         ΦΠΑ 23% 547,40 

    

 

    
ΓΕΝ. 
ΣΥΝΟΛΟ  2927,40 

ΑΔΑ: ΒΙΥ0Ω93-ΙΩ7



Σελίδα 17 από 46 
 

ΙΙ. Καθορίζουµε τους όρους του διαγωνισµού ως εξής: 

Α) ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ∆ΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
 

1) Τόπος και χρόνος ∆ιενέργειας του διαγωνισµού 
 
 

Ο διαγωνισµός θα διεξαχθεί την η  του µήνα                 του έτους 2014  ηµέρα ............... στο 
∆ηµοτικό κατάστηµα που βρίσκεται στη Λεωφ.  Μαραθώνος 29 & Αθανασίου ∆ιάκου ενώπιον 
της αρµόδιας επιτροπής. 
 
Ώρα έναρξης του διαγωνισµού:  9:30..πµ 
Ώρα λήξης αποδοχής προσφορών: 10:00 πµ 
 

2). Τεχνικές προδιαγραφές 
 

Οι τεχνικές προδιαγραφές των υλικών περιλαµβάνονται στο συνηµµένο Παράρτηµα Α΄, το 
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της παρούσας διακήρυξης 
 

3) ∆ικαιούµενοι συµµετοχής – ∆ικαιολογητικά 

 
Στο διαγωνισµό µπορούν να συµµετάσχουν φυσικά και νοµικά πρόσωπα καθώς και ενώσεις 
προµηθευτών, εφόσον γι’ αυτές συντρέχουν οι προϋποθέσεις του άρθρου 8 του ΕΚΠΟΤΑ. 
 
 
Μαζί µε την προσφορά τους πρέπει να υποβάλλουν επί ποινή αποκλεισµού τα εξής 
δικαιολογητικά: 
 
3.1. Εγγύηση συµµετοχής στο διαγωνισµό. 
 
3.2. Πιστοποιητικό του οικείου επιµελητηρίου µε το οποίο θα πιστοποιείται η εγγραφή τους σ’ 
αυτό και το ειδικό επάγγελµά τους που θα έχει εκδοθεί έξι (6) το πολύ µήνες πριν από τη 
διενέργεια του διαγωνισµού. 
 
3.3. Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν1599/86, µε την οποία θα δηλώνεται ότι δεν 
υφίστανται νοµικοί περιορισµοί λειτουργίας της επιχείρησης και ότι δεν έχει αποκλεισθεί η 
συµµετοχή της από διαγωνισµούς του δηµοσίου ή ΟΤΑ (η οποία θα φέρει το γνήσιο της 
υπογραφής ) . 

3.4. Πιστοποιητικό της αρµόδιας κατά περίπτωση αρχής ότι είναι ενήµεροι ως προς τις φορολογικές 

τους υποχρεώσεις και ως προς τις υποχρεώσεις που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης, 

κατά την ηµεροµηνία διενέργειας του διαγωνισµού. 

 

3.5.Επίσης, υποβάλλεται επί ποινή αποκλεισµού, για την επιλογή των υποψήφιων αναδόχων, 
δήλωση του συµµετέχοντα ότι έλαβε γνώση των όρων της διακήρυξης και των σχετικών µε 
αυτήν διατάξεων και αποδέχεται αυτούς πλήρως και ανεπιφύλακτα, εκτός των σηµείων εκείνων 
που δεν αποδέχεται, τα οποία θα πρέπει να αναφέρει προκειµένου να αξιολογηθούν καθώς και 
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ότι δεν έχει αποκλεισθεί η συµµετοχή του σε διαγωνισµούς των ΟΤΑ και του δηµοσίου (η οποία 
θα φέρει το γνήσιο της υπογραφής). 
 
Σχετικά µε τα ανωτέρω διευκρινίζεται ότι: 
 
Τα παραπάνω δικαιολογητικά καθώς και όσα θα αναφερθούν στη συνέχεια, εκτός από την 

εγγύηση συµµετοχής, µπορεί να µην υποβάλλονται µαζί µε την προσφορά, εφόσον έχουν 

κατατεθεί στην Υπηρεσία που διενεργεί την προµήθεια και δεν έχει λήξει η ισχύς τους, θα γίνεται 

δε ρητή µνεία µε υπεύθυνη δήλωση σχετικά µε αυτό. 

Σε όλες τις δηµοπρασίες οι ενδιαφερόµενοι παρίστανται µόνον αυτοπροσώπως.  

Οι ανώνυµες εταιρείες εκπροσωπούνται από το νόµιµα εκπρόσωπο τους όπως αυτό ορίζεται στο 
καταστατικό τους ή από άλλο νόµιµο εξουσιοδοτηµένο πρόσωπο. 
Οι εταιρείες περιορισµένης ευθύνης, οι οµόρρυθµες και ετερόρρυθµες εταιρείες 

εκπροσωπούνται από το διαχειριστή τους ή από άλλο νόµιµα εξουσιοδοτηµένο πρόσωπο.  

Οι προσφορές των κοινοπραξιών, κατατίθενται από όλα τα µέλη αυτών, αυτοπροσώπως ή από 

κοινό εκπρόσωπο, που ορίζεται µε συµβολαιογραφικό πληρεξούσιο.  

Κανείς δεν µπορεί, στην ίδια δηµοπρασία, να εκπροσωπήσει περισσότερες από µια εταιρείες ή 

κοινοπραξίες. Επίσης, δεν µπορεί ο εκπροσωπών ή το µέλος διοικητικού συµβουλίου 

συµµετέχουσας εταιρείας να συµµετάσχει ξεχωριστά, για τον εαυτό του. Σε µια τέτοια 

περίπτωση αποκλείονται όλες αυτές οι πολλαπλές προσφορές, εκτός αν αποσυρθούν από τους 

ενδιαφερόµενους όλες οι υπόλοιπες προσφορές πλην µίας.  

 

∆εν µπορεί επίσης να συµµετάσχει στη δηµοπρασία για δικό του λογαριασµό, υπάλληλος 

εταιρείας που συµµετέχει σε αυτήν ή ειδικοί σύµβουλοι, που αµείβονται από αυτή µε µισθό ή µε 

κάποιον άλλον τρόπο.  

Οι προσφορές µπορεί να αποστέλλονται στην Υπηρεσία µε οποιοδήποτε τρόπο και 

παραλαµβάνονται µε απόδειξη µε την απαραίτητη όµως προϋπόθεση ότι οι προσφορές θα 

περιέχονται στην υπηρεσία µέχρι την προηγούµενη της ηµεροµηνίας διενέργειας του 

διαγωνισµού. 

 

 

Β) ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΩΝ 

ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 

1) Τρόπος Σύνταξης των Προσφορών 

 

1. Οι προσφορές υποβάλλονται στην Ελληνική Γλώσσα.  
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Επίσης, όλα τα έγγραφα και δικαιολογητικά που απαιτούνται για τη διενέργεια του διαγωνισµού 

και τη συµµετοχή των προµηθευτών σ΄ αυτόν συντάσσονται στην     Ελληνική  Γλώσσα. 

2 Οι προσφορές, µε ποινή να µη γίνουν αποδεκτές, υποβάλλονται µέσα σε φάκελο καλά 

σφραγισµένο. 

 Πάνω στο φάκελο κάθε προσφοράς θα πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς: 

 α) Η λέξη προσφορά µε κεφαλαία γράµµατα 

 β) Ο πλήρης τίτλος της αρµόδιας υπηρεσίας που διενεργεί το διαγωνισµό, δηλαδή 

 «∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ» 

 γ) Ο αριθµός της διακήρυξης 

 δ) Η ηµεροµηνία διενέργειας του διαγωνισµού 

 ε) Τα στοιχεία του αποστολέα 

 Προσφορές που υποβάλλονται ανοικτές δεν γίνονται αποδεκτές. 

Μέσα στο φάκελο της προσφοράς τοποθετούνται όλα τα σχετικά µε αυτήν στοιχεία  και 

ειδικότερα, ως εξής: 

   Στον κυρίως φάκελο της προσφοράς τοποθετούνται όλα τα ζητούµενα 

   δικαιολογητικά για την επιλογή των υποψηφίων αναδόχων, του άρθρου 2 της 

   παρούσας διακήρυξης, καθώς και η εγγύηση συµµετοχής 

   Τα οικονοµικά στοιχεία της προσφοράς τοποθετούνται σε χωριστό σφραγισµένο 

    φάκελο, επίσης µέσα στον κυρίως φάκελο, µε την ένδειξη ¨ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

    ΠΡΟΣΦΟΡΑ¨ 

6. Οι φάκελοι της τεχνικής και της οικονοµικής προσφοράς πρέπει να φέρουν και τις   

 ενδείξεις του κυρίως φακέλου. 

7. Οι προσφορές µπορεί να αποστέλλονται ταχυδροµικά µε συστηµένη επιστολή στην εξής 

διεύθυνση: 

∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ 

Λ.ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 29 & ΑΘ.∆ΙΑΚΟΥ 

Τ.Κ. 145 65-  ΑΓ.ΣΤΕΦΑΝΟΣ 

 

Η προθεσµία για την παραλαβή από το ∆ήµο των προσφορών που αποστέλλονται ταχυδροµικά 

λήγει την προηγούµενη της ηµεροµηνίας διενέργειας του διαγωνισµού, δηλαδή την    η του µήνα 

……….  του έτους 2014 ηµέρα …………  και ώρα 15:00 που κλείνει το πρωτόκολλο του ∆ήµου. 

2) Εγγυήσεις 

 

Εγγύηση συµµετοχής: Η εγγύηση συµµετοχής ορίζεται σε 5% επί του προϋπολογισµού της 

δαπάνης της προµήθειας για την οποία θα συµµετάσχει και θα έχει ισχύ επί ένα τουλάχιστον 

µήνα µετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς , ήτοι εκατόν είκοσι (120) ηµέρες. 
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Κατατίθεται υπό µορφή γραµµατίου του Ταµείου Παρακαταθηκών και ∆ανείων ή εγγυητικής 
επιστολής αναγνωρισµένης Τραπέζης ή του Ταµείου Συντάξεων Μηχανικών και Εργοληπτών 
∆ηµοσίων Έργων. 
 
Συντάσσεται κατά τον ισχύοντα τύπο του δηµοσίου. 
 
Εγγύηση καλής εκτέλεσης: Ο ανάδοχος στον οποίο θα γίνει η κατακύρωση του διαγωνισµού 
υποχρεούται να καταθέσει κατά την υπογραφή της σύµβασης εγγύηση καλής εκτέλεσης, για 
ποσό ίσο µε το 10% του συµβατικού ποσού, (δηλαδή του προσφερόµενου ποσού). 
 
Κατατίθεται υπό µορφή γραµµατίου του Ταµείου Παρακαταθηκών και ∆ανείων ή εγγυητικής 
επιστολής αναγνωρισµένης Τραπέζης ή του Ταµείου Συντάξεων Μηχανικών και Εργοληπτών 
∆ηµοσίων Έργων. 
 
Συντάσσεται κατά τον ισχύοντα τύπο του δηµοσίου. 
 

 
Γ) ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑ ∆ΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
 

1) Παραλαβή προσφορών 
 

1.  Οι προσφορές γίνονται δεκτές από την αρµόδια για την διεξαγωγή του διαγωνισµού επιτροπή 
που συνεδριάζει δηµόσια, µέχρι την ώρας λήξης αποδοχής προσφορών, που ορίζεται στη 
διακήρυξη. 

2.  Σε κάθε φάκελο που παραδίδεται αναγράφεται ο αύξων αριθµός της προσφοράς, ο οποίος 

αναγράφεται και στο πρακτικό, όπως επίσης αναγράφεται και η τυχόν απόρριψή της, εάν δε 

συνοδεύεται από το πτυχίο ή το πιστοποιητικό ταυτότητας. 
 
3. Όταν παρέλθει αυτή η ώρα, κηρύσσεται από τον Πρόεδρο της Επιτροπής, η λήξη της 
παράδοσης των προσφορών η οποία αναγράφεται και στα πρακτικά. Απαγορεύεται η για 
οποιονδήποτε λόγο αποδοχή προσφοράς µετά την παρέλευση του χρόνου αυτού, µε ποινή 
ακυρότητας του διαγωνισµού, εκτός εάν η εµπρόθεσµη επίδοση προσφορών συνεχίζεται χωρίς 
διακοπή και µετά την παρέλευση του χρόνου που ορίζεται στη διακήρυξη. 

 

Προσφορές που υποβάλλονται ή αποστέλλονται στο ∆ήµο εκπρόθεσµα ή κατατίθενται στην 

Επιτροπή µετά την έναρξη της διαδικασίας αποσφράγισης, δεν αποσφραγίζονται και 

επιστρέφονται σ’ αυτούς που τις υπέβαλαν, ως εκπρόθεσµες. 
 
 

2) Έλεγχος δικαιολογητικών 
 
1. Μετά τη λήξη της παράδοσης των προσφορών, συνεχίζεται η δηµόσια συνεδρίαση και αρχίζει 
από την επιτροπή, ο έλεγχος των δικαιολογητικών συµµετοχής κατά σειρά επίδοσης τους. Τα 
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έγγραφα που βρίσκονται σε κάθε φάκελο αναγράφονται στα πρακτικά περιληπτικά µεν αλλά µε 
τρόπο που να φαίνεται εάν είναι σύµφωνα ή όχι µε τους όρους της διακήρυξης. 
 
2. Ο φάκελος που περιέχει την «ΠΡΟΣΦΟΡΑ» και βρίσκεται µέσα στον ανοικτό φάκελο, 
παραµένει σφραγισµένος και αναγράφεται σε αυτόν ο ίδιος αύξων αριθµός µε αυτόν που 
αναγράφηκε στον ανοικτό φάκελο. 
 
3. Μετά την καταγραφή των δικαιολογητικών όλων των συµµετεχόντων, όσοι παρίστανται στην 
αίθουσα του διαγωνισµού εξέρχονται και η συνεδρία καθίσταται µυστική. Η επιτροπή 
συνεδριάζει µυστικά, ελέγχει τα δικαιολογητικά έγγραφα των διαγωνιζοµένων και αποφασίζει 
ποιοι θα αποκλειστούν. 
 
4. Στη συνέχεια η συνεδρία γίνεται πάλι δηµόσια της συνεδρίας και ο πρόεδρος της επιτροπής 
ανακοινώνει αυτούς που αποκλείονται από τη δηµοπρασία, καθώς και τους λόγους αποκλεισµού 
τους και τους καλεί να παραλάβουν τα σχετικά έγγραφα τους µαζί µε την σφραγισµένη 
προσφορά τους. 
 
 

3) Αποσφράγιση των Προσφορών 
 

Η Επιτροπή του ∆ιαγωνισµού  θα αποσφραγίσει δηµόσια τις προσφορές την ηµεροµηνία και ώρα 
που ορίζεται στο άρθρο 1 της παρούσας διακήρυξης. Η αποσφράγιση θα γίνει µε την παρακάτω 
διαδικασία: 
 α) Αποσφραγίζεται ο κυρίως φάκελος, µονογράφονται δε και σφραγίζονται από την Επιτροπή 
του ∆ιαγωνισµού όλα τα δικαιολογητικά συµµετοχής κατά φύλλο. 
Ο φάκελος της οικονοµικής προσφοράς δεν αποσφραγίζεται, αλλά µονογράφεται και σφραγίζεται 
από την παραπάνω Επιτροπή, στην κατοχή της οποίας παραµένει µέχρι να ολοκληρωθεί η 
αξιολόγηση των λοιπών δικαιολογητικών συµµετοχής. Οι παρευρισκόµενοι   στη διαδικασία 
αποσφράγισης των προσφορών λαµβάνουν γνώση των συµµετασχόντων   στο διαγωνισµό. 
 β) Ο φάκελος της οικονοµικής προσφοράς για όσες από αυτές κρίθηκαν αποδεκτές, θα 
αποσφραγιστεί αυθηµερόν ή κατόπιν πρόσκλησης από την Επιτροπή του ∆ιαγωνισµού. 
 Όσων συµµετεχόντων οι προσφορές δεν κρίθηκαν αποδεκτές κατά τη διαδικασία της 
 αξιολόγησης δεν αποσφραγίζεται ο φάκελος της οικονοµικής προσφοράς, αλλά  επιστρέφεται 
σ΄ αυτούς. 

 
 

∆) ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ – ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ – ΠΑΡΑ∆ΟΣΗ - ΠΛΗΡΩΜΗ 
 

1) Κατακύρωση 
 
Η κατακύρωση του διαγωνισµού γίνεται από την Οικονοµική επιτροπή, µέσα σε δέκα ηµέρες. Η 
κατακυρωτική απόφαση υποβάλλεται στον Ελεγκτή Νοµιµότητας, για έγκριση, είναι δε αµέσως 
εκτελεστή. 
 

2) Χρόνος παράδοσης 
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Η παράδοση θα γίνεται τµηµατικά σύµφωνα µε τις ανάγκες του ∆ήµου. 
 

3) Κρατήσεις 
  Στη συµβατική αξία των υλικών εκτός του ΦΠΑ, διενεργούνται όλες οι νόµιµες κρατήσεις, οι 
οποίες βαρύνουν τον προµηθευτή. 
 

4) Τρόπος Πληρωµής 

 Η πληρωµή του αναδόχου θα γίνεται τµηµατικά ,σύµφωνα µε τις εκάστοτε παραδιδόµενες 
ποσότητες και  µε την έκδοση χρηµατικού εντάλµατος πληρωµής που θα συνοδεύεται από τα 
νόµιµα δικαιολογητικά. 

5) Χρόνος Ισχύος Προσφορών 
 
Οι προσφορές ισχύουν και δεσµεύουν τους προσφέροντες τρεις  (03) µήνες από την εποµένη της 
διενέργειας του διαγωνισµού. 
 

Ε) ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 
Πληροφορίες για το διαγωνισµό παρέχονται κατά τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες από το Τµήµα 
Προµηθειών, αρµόδιος υπάλληλος Θεοδοσιάδου Φωτεινή  τηλέφωνα 213 2030 638  και φαξ 
2132030630. 
 
Αντίγραφο της διακήρυξης και των λοιπών τεχνικών προδιαγραφών που την συνοδεύουν 
χορηγούνται δωρεάν στους ενδιαφερόµενους από το Τµήµα Προµηθειών ∆ήµου, στην οδό Λ. 
Μαραθώνος 29 και Αθ. ∆ιάκου στον Άγιο Στέφανο. 
 
Περίληψη της διακήρυξης θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του δηµοτικού 
καταστήµατος. 
 
Οι δαπάνες δηµοσίευσης της περίληψης της παρούσας ∆ιακήρυξης, αρχικής και τυχόν 
επαναληπτικής, βαρύνουν τον ανάδοχο. 

      Ο ∆ήµαρχος 

 

Ιωάννης Καλαφατέλης 

 

 
Ε.∆. Γρ. ∆ηµάρχου 
        Γ.Γ.Γραµµατέα 
        Τµήµα Προµηθειών 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ     
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΦΟΡΕΑΣ: ∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ 
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 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ – ΜΙΚΡΟΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ 
ΓΡΑΦΕΙΟΥ -  ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟΥ ΧΑΡΤΙΟΥ & ΕΝΤΥΠΩΝ  
 
 
 
 
 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ:   28.260,85 
Φ.Π.Α. 23%:                           6500,00 
      ========= 
ΣΥΝΟΛΟ ∆ΑΠΑΝΗΣ:   34.760,85 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

∆ΙΟΝΥΣΟΣ 
 

ΑΠΡΙΛΙΟΣ    2014 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   ΕΡΓΟ:ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ      ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ 
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ              
    
    ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
 
 
Η  παρούσα µελέτη  αφορά την προµήθεια γραφικής ύλης µικροαντικειµένων γραφείου  
φωτοαντιγραφικού χαρτιού µεγέθους Α4 και Α3 και εντύπων   για τις ανάγκες των υπηρεσιών 
του ∆ήµου  για ένα έτος . 
Θα γίνει προµήθεια των εξής ενδεικτικά αναφερόµενων υλικών  :µπλοκ σεµιναρίων , 
διορθωτικά , ηµεροδείκτες, ηµερολόγια βιβλία, κλασέρ Α4-4 , Α4-8-32, κουτιά αρχείου, στυλό, 
µολύβια, λαστιχάκια, µαρκαδόροι, µελάνια, ταµπόν για σφραγίδες, µύτες για µηχανικά µολύβια, 
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ντοσιέ, συνδετήρες , υποφακέλους µε τρύπες, φάκελοι µε αυτιά, φάκελοι µε αυτιά και λάστιχο, 
φάκελοι αλληλογραφίας Α3, Α4 και Β4, φωτοτυπικό χαρτί Α3-Α4 , χαρτοταινίες µηχανής, 
µπλοκ δελτία παραγγελίας µπλοκ διπλότυπα είσπραξης κλπ, τα οποία θα παραδοθούν 
τµηµατικά, ανάλογα µε τις ανάγκες των υπηρεσιών, στην αποθήκη του ∆ήµου. Οι ενδεικτικές 
ποσότητες θα αυξοµειώνονται ανάλογα µε τις ανάγκες του ∆ήµου , δίχως να υπάρχει αντίστοιχη 
αύξηση ή µείωση του συµβατικού ποσού . 
Ενδέχεται να προκύψουν νέες ανάγκες για προµήθεια ειδών -αναλωσίµων υλικών – εντύπων 
που δεν περιλαµβάνονται στον πίνακα των προµηθευόµενων ειδών . Στην περίπτωση αυτή ο 
ανάδοχος υποχρεούται να προµηθεύσει τα εν λόγω επιπλέον είδη µε τις ισχύουσες τιµές της 
αγοράς και µέχρι του συνολικού ποσού της σύµβασης . 
Η προµήθεια θα κατακυρωθεί στον προµηθευτή που θα προσφέρει την χαµηλότερη συνολική 
τιµή στα είδη που αναφέρονται στους πίνακες του ενδεικτικού προϋπολογισµού  
 
Η προµήθεια θα πραγµατοποιηθεί σύµφωνα µε :  

• Τη µε αριθµό 11389 ΦΕΚ 185 BV 23-3-1993 απόφαση του ΥΠ. Εσωτερικών ¨Ενιαίος 
Κανονισµός Προµηθειών Οργανισµών Τοπικής  Αυτοδιοίκησης(Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α)   

• Το Ν. 2286/ΦΕΚ 19 1-2-1995 « Προµήθειες του ∆ηµοσίου  Τοµέα και ρυθµίσεις 
συναφών θεµάτων » 

• Το Ν. 3463(ΦΕΚ 114 Α78 -6-2006 « Κύρωση του κώδικα ∆ήµων και Κοινοτήτων  
•  Το Ν . 3731/08 ( ΦΕΚ 263 Α /23-12-2008 ) : « Αναδιοργάνωση της δηµοτικής 

αστυνοµίας και ρυθµίσεις λοιπών θεµάτων αρµοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών , και 
ιδιαίτερα την 13η παράγραφο του άρθρου 20. 

•  Το Ν. 3801/09 ( φεκ 87 Α/7-6-20120) : Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης – Πρόγραµµα Καλλικράτης . 

• Το Ν .3861/10 ( ΦΕΚ 112 Α /13-7-2010 ) : Ενίσχυση της διαφάνειας µε την 
υποχρεωτική ανάρτηση νόµων και πράξεων των κυβερνητικών , διοικητικών και 
αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο « Πρόγραµµα ∆ιαύγεια »και άλλες διατάξεις  

• Το Ν. 2307 /ΦΕΚ 13 Α΄/15-6-1995 « Προσαρµογή νοµοθεσίας αρµοδιότητας 
Υπουργείου Εσωτερικών στις διατάξεις για την Νοµαρχιακή Αυτοδιοίκηση και άλλες 
διατάξεις ». 

• Το Ν 1797 /ΦΕΚ 164 
Α΄/1988 Π̈ροµήθειες του δηµοσίου τοµέα και ρυθµίσεις συναφών 

θεµάτων . 
• Της Υπουργικής Απόφασης 35130/739/ΦΕΚ 1291 Β΄11-8-2010 « Αύξηση των 

χρηµατικών ποσών του άρθρου 83 παρ. 1 του Ν.2362/1995 για τη σύναψη δηµοσίων 
συµβάσεων που αφορούν προµήθεια προϊόντων , παροχή υπηρεσιών ή εκτέλεση έργων 
».   

• Το Π.∆ 166/03 ( ΦΕΚ Α 138/5-06-03) : Προσαρµογή της Ελληνικής νοµοθεσίας  στην 
οδηγία 2000/35 της 29-06-2000 για την καταπολέµηση των καθυστερήσεων στις 
εµπορικές συναλλαγές . 

 
Η δαπάνη της προµήθειας προϋπολογίζεται στο ποσό των 28.260,85 
 € πλέον Φ.Π.Α. 23% ήτοι    6500,00€, συνολική δαπάνη    34760,85  €  
Τα µπλόκ , οι φάκελοι και τα λοιπά έντυπα ,  θα φέρουν το λογότυπό του ∆ήµου   σύµφωνα µ ε 
το εγχειρίδιο εφαρµογής λογοτύπου . 
Οι παραδόσεις των υπό προµήθεια ειδών θα γίνονται τµηµατικά καθ’ όλη την διάρκεια της 
περιόδου της σύµβασης στην έδρα του ∆ήµου χωρίς επιπλέων χρέωση. Ο ανάδοχος µετά  από 
την σχετική εντολή του υπεύθυνου προσώπου του ∆ήµου  , θα πρέπει να παραδίδει τα υλικά σε 
3 εργάσιµες ηµέρες . 
Οι ανάγκες υλικών γραφικής ύλης και οι ποσότητές τους,  η ενδεικτική τιµή µονάδος για το κάθε 
είδος  και το σύνολο της δαπάνης (ενδεικτικός προϋπολογισµός) εµφανίζονται στο συνηµµένο 
πίνακα. 
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Όλα τα είδη θα είναι εντελώς καινούργια και αµεταχείριστα. 
 
Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ                                
 
 
Θεοδοσιάδου Φωτεινή 
 
 
ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ 
 
 
Κεϊσίδου ∆ήµητρα 
Προϊσταµένη Τµ.Προµηθειών 
 
 
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
 
 
Φλώρου Βασιλική 
∆/ντρια Οικονοµικής Υπηρεσίας 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   ΕΡΓΟ:ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ      ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ 
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ             
 
 
 
ΥΛΙΚΑ ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ  & ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΟΣ  ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  
 
ΟΜΑ∆Α Α  
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  ΕΙ∆ΟΣ  
10.6612.0001 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  Μ/Μ ΠΟΣΟΤΗΤΑ  ΤΙΜΗ    

1 Α4 ΜΠΛΟΚ 
ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ ΜΕ 
ΓΡΑΜΜΕΣ  

Α4 µπλόκ σεµιναρίων  µε 
χοντρό εξώφυλλο  50 φύλλων  
διαστάσεις 21χ29,5 περίπου  

ΤΕΜ 50 0,5 25 

2 ΒΑΣΗ ΓΙΑ ΚΥΒΟ 
ΧΑΡΤΑΚΙΑ  

Πλαστική θήκη για χαρτάκια 
κύβους  διαστάσεων 
10,5Χ10,5 περίπου  

ΤΕΜ 10 0,5 5 

3 ΓΟΜΕΣ ΛΕΥΚΗ  Γόµα λευκή , διαστάσεων 
περίπου 20mmX40mm 

ΤΕΜ 40 0,3 12 

4 ∆ΙΑΚΟΡΕΥΤΗΡΕΣ  7-
12 ΦΥΛΛΩΝ 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΣ 

∆ιακορευτής 2 τρυπών από 
µέταλλο και πλαστικό , µε 
οδηγό για ακρίβεια 
τρυπήµατος  7-12 φύλλων  

ΤΕΜ 15 3,5 52,5 

5 ∆ΙΑΚΟΡΕΥΤΗΡΕΣ 25-
30 ΦΥΛΛΩΝ 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΣ 

∆ιακορευτής 2 τρυπών από 
µέταλλο και πλαστικό , µε 
οδηγό για ακρίβεια 
τρυπήµατος  25-30 φύλλων 

ΤΕΜ  15 8 120 

6 ∆ΙΑΚΟΡΕΥΤΗΡΕΣ 60   
+  ΦΥΛΛΩΝ  

∆ιακορευτής 2 τρυπών από 
µέταλλο και πλαστικό , µε 
οδηγό για ακρίβεια 
τρυπήµατος  60 +   φύλλων 

ΤΕΜ 7 21 147 

7 ∆ΙΑΦΑΝΕΙΕΣ ΜΕ 
ΤΡΥΠΕΣ  

∆ιαφανείς θήκες Α4 
ελάχιστου πάχους 0,06mm, 
ανοικτές µόνο από την πάνω 
µεριά ( Π) µε ενισχυµένες 
οπές αριστερά έτσι ώστε να 
ταιριάζουν σε ντοσιέ , κλασέρ 
σε συσκευασία των 1000  

ΠΑΚΕΤΟ 
/1000ΤΕ
Μ  

8 28 224 

8 ∆ΙΑΦΑΝΕΙΕΣ ΧΩΡΙΣ 
ΤΡΥΠΕΣ ΜΕ 
ΑΝΟΙΓΜΑ ΑΠO ΤΗΝ 
ΜΙΑ ΠΛΕΥΡΑ   

∆ιαφανείς θήκες Α4 
ελάχιστου πάχους 0,1mm, 
ανοικτές από δυο πλευρές 
 ( Γ) 

ΠΑΚΕΤΟ  
1000ΤΕΜ  

  31 0 

9 ∆ΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΑ  5 
ΘΕΜΑΤΩΝ 
ΠΛΑΣΤΙΚΑ  

∆ιαχωριστικά πλαστικά 5 
θεµάτων µε οπές  στην 
αριστερή πλευρά  διαστάσεων  
22Χ30 περίπου  

ΤΕΜ 15 0,35 5,25 

10 ∆ΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΑ  5 
ΘΕΜΑΤΩΝ ΧΑΡΤΙΝΑ   

∆ιαχωριστικά χάρτινα  5 
θεµάτων µε οπές  στην 
αριστερή πλευρά  διαστάσεων  
22Χ30 περίπου 

ΤΕΜ 15 0,5 7,5 

11 ∆ΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΑ  
ΑΛΦΑΒΗΤΙΚΑ  
ΠΛΑΣΤΙΚΑ  

∆ιαχωριστικά πλαστικά 24 
γραµµάτων   µε οπές  στην 
αριστερή πλευρά  διαστάσεων  
22Χ30 περίπου 

ΤΕΜ 15 1 15 

12 ∆ΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΑ 10 
ΘΕΜΑΤΩΝ 
ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΑ  
ΠΛΑΣΤΙΚΑ  

∆ιαχωριστικά πλαστικά 10 
αριθµών  µε οπές  στην 
αριστερή πλευρά  διαστάσεων  
22Χ30 περίπου  

ΤΕΜ 15 0,6 9 

13 ∆ΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΑ 10 
ΘΕΜΑΤΩΝ 
ΠΛΑΣΤΙΚΑ  

∆ιαχωριστικά πλαστικά 10 
θεµάτων  µε οπές  στην 
αριστερή πλευρά  διαστάσεων  
22Χ30 περίπου  

ΤΕΜ 15 0,6 9 

14 ∆ΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΑ 10 
ΘΕΜΑΤΩΝ ΧΑΡΤΙΝΑ   

∆ιαχωριστικά χάρτινα  10 
θεµάτων µε οπές  στην 
αριστερή πλευρά  διαστάσεων  
22Χ30 περίπου 

ΤΕΜ 15 0,7 10,5 
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15 ∆ΙΟΡΘΩΤΙΚΟ ΛΕΥΚΗ 
ΓΡΑΜΜΗ  
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ  

∆ιορθωτικές ανταλλακτικές 
ταινίες ( λευκή γραµµή )  

ΤΕΜ 70 1,1 77 

16 ∆ΙΟΡΘΩΤΙΚΟ ΛΕΥΚΗ 
ΓΡΑΜΜΗ ΝΑ 
ΠΑΙΡΝΕΙ 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ  

∆ιορθωτική ταινία , η οποία 
να παίρνει ανταλλακτικό 
 ( λευκή γραµµή )  

ΤΕΜ 40 2,4 96 

17 ∆ΙΟΡΘΩΤΙΚΟ ΥΓΡΗΣ  
ΜΟΡΦΗΣ 20ml ΜΕ 
∆ΙΑΛΥΤΙΚΟ  

∆ιορθωτικό υγρό µε πινέλο 
και µε διαλυτικό µε 
χωρητικότητας 20ml σε 
συσκευασίας  

ΤΕΜ 80 0,7 56 

18 ΕΤΙΚΕΤΕΣ 
ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΕΣ  

Ετικέτες αυτοκόλλητες σε 
ρολό πλάτους 4 cm  µήκος 
8,5 cm  

ΡΟΛΛΟ  6 10 60 

19 ΕΤΙΚΕΤΕΣ 
ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΕΣ 
70X37 mm 

Ετικέτες αυτοκόλλητες σε 
φύλλο Α4  πλάτους 70x 37 
mm 24 ετικέτες  σε κάθε  
σελίδα  / 100 σελίδων 
( 2400 ετικέτες )  

ΚΟΥΤΙ  5 7 35 

20 ΚΑΡΦΙΤΣΕΣ  Κουτάκι µε καρφίτσες   
µεταλλικές 50 γραµ  

ΚΟΥΤΙ  15 0,6 9 

21 ΚΛΑΣΕΡ  Α4-4  Κλασέρ από σκληρό χαρτόνι 
πλαστικοποιηµένο µε 
µεταλλικές γωνίες στο κάτω 
µέρος στρογγυλό µεταλλικό 
κρίκο  στην ράχη τύπου 4/32 
δηλαδή µε ράχη 4 cm , ύψους 
32 cm και πλάτος  28 cm 
διάφορα χρώµατα  

ΤΕΜ 100 1,4 140 

22 ΚΛΑΣΕΡ Α4 -8-32  Κλασέρ από σκληρό χαρτόνι 
πλαστικοποιηµένο µε 
µεταλλικές γωνίες στο κάτω 
µέρος στρογγυλό µεταλλικό 
κρίκο  στην ράχη τύπου 8/32 
δηλαδή µε ράχη 8 cm , ύψους 
32 cm και πλάτος  28 cm 
διάφορα χρώµατα 

ΤΕΜ 500 1,4 700 

23 ΚΛΙΜΑΚΟΜΕΤΡΑ   ΤΕΜ 5 5 25 

24 ΚΛΙΠ  ΓΙΑ ΧΑΡΤΙΑ   
10-15 ΦΥΛΛΩΝ  

Κλιπ µεταλλικά 33 mm 
περίπου  µε δυνατότητα να 
πιάνει 10-15 φύλλα 

ΚΟΥΤΙ 
/10ΤΕΜ 

60 0,6 36 

25 ΚΛΙΠ  ΓΙΑ ΧΑΡΤΙΑ  
15-25 ΦΥΛΛΩΝ  

Κλιπ µεταλλικά 41 mm 
περίπου  µε δυνατότητα να 
πιάνει 15-25  φύλλα  

ΚΟΥΤΙ 
/10ΤΕΜ 

60 0,7 42 

26 ΚΛΙΠ  ΓΙΑ ΧΑΡΤΙΑ  
30-40ΦΥΛΛΩΝ  

Κλιπ µεταλλικά 50 mm 
περίπου  µε δυνατότητα να 
πιάνει 30-40 φύλλα 

ΚΟΥΤΙ 
/10ΤΕΜ 

60 0,8 48 

27 ΚΛΙΠ  ΓΙΑ ΧΑΡΤΙΑ 7-
10 ΦΥΛΛΩΝ  

Κλιπ µεταλλικά 25 mm 
περίπου  µε δυνατότητα να 
πιάνει 7-10 φύλλα  

ΚΟΥΤΙ 
/10ΤΕΜ 

60 0,6 36 

28 ΚΟΛΛΕΣ ΣΤΙΓΜΗΣ 
ΣΕ   stick  

Κόλλα γενικής σε stick  
χωρητικότητας 21 gr  

ΤΕΜ 20 0,8 16 
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29 ΚΟΛΛΗΤΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ   
24mm  εως 30mm 
πλάτος  

Κολλητική ταινία 
συσκευασίας χρώµατος καφέ  
24mm  εως 30mm πλάτος 

ΤΕΜ 8 1,3 10,4 

30 ΚΟΛΛΗΤΙΚΗ 
ΧΑΡΤΟΤΑΙΝΙΑ  24mm  
εως 30mm πλάτος  

Κολλητική χαρτοταινία 
24mm  εως 30mm πλάτος 

ΤΕΜ 8 1,5 12 

31 ΚΟΥΤΙΑ ΑΡΧΕΙΟΥ 
ΛΑΣΤΙΧΟ 27Χ35Χ10   

Κουτιά αρχείου, χοντρό 
χαρτόνι µε πλαστικοποίηση  2 
mm περίπου   µε λάστιχο  
27Χ35Χ10 

ΤΕΜ 0 2,4 0 

32 ΚΟΥΤΙΑ ΑΡΧΕΙΟΥ 
ΛΑΣΤΙΧΟ 27Χ35Χ7  

Κουτιά αρχείου, χοντρό 
χαρτόνι µε πλαστικοποίηση  2 
mm περίπου   µε λάστιχο  
27Χ35Χ7 

ΤΕΜ 0 2,4 0 

33 ΚΟΥΤΙ ΑΡΧΕΙΟΥ 
ΠΛΑΣΤΙΚΟ  ΜΕ 
ΠΛΑΤΗ 8 cm   
36,50x27 ΜΕ 
ΚΟΥΜΠΩΜΑ  

Κουτί αρχείου πλαστικό  
( φάκελος )  µε πλάτη 8 cm   
36,5x27  µε κούµπωµα ή 
βέλκρο   στην µεγάλη πλευρά 
του κουτιού   

ΤΕΜ  200 4 800 

34 ΚΙΒΩΤΙΟ ΑΡΧΕΙΟΥ 
30Χ35Χ50CM 
ΑΝΘΕΚΤΙΚΟ ΦΎΛΛΟ 
ΟΝΤΟΥΛΕ  

Κιβώτιο αρχείου 30Χ35 Χ50 
cm  µε ανθεκτικό φύλλο 
οντουλέ  πάχους 3mm 
περίπου και χειρολαβές στο 
πλάι  

ΤΕΜ  50 11 550 

35 ΚΥΒΟΣ ΧΑΡΤΑΚΙΑ  
9Χ9  

Κύβος χαρτάκια 9Χ9    
500τεµ ….. 

ΤΕΜ 80 1 80 

36 ΛΑΣΤΙΧΑΚΙΑ  
ΧΟΝΤΡΑ - ΠΛΑΚΕ  
ΜΕΓΑΛΑ 50 ΓΡΑΜ 

Λαστιχάκια χοντρά – πλακέ 
µεγάλα 20cm  κουτί 50 
γραµµαρίων  

ΚΟΥΤΙ 30 0,6 18 

37 ΛΑΣΤΙΧΑΚΙΑ  ΨΙΛΑ  
ΜΕΓΑΛΑ  50 ΓΡΑΜ 

Λαστιχάκια ψιλά  – µεγάλα 
20cm  κουτί 50 γραµµαρίων 

ΚΟΥΤΙ  30 0,6 18 

38 ΜΑΡΚΑ∆ΟΡΟΙ  
ΥΓΡΗΣ ΜΕΛΑΝΗΣ   
KOKKINOI - ΜΠΛΕ - 
ΜΑΥΡΟΙ ΓΙΑ ΣΧΕ∆ΙΟ  

Μαρκαδόροι υγρής µελάνης 
για σχέδιο διάφορα χρώµατα  
Κόκκινο , µπλέ , µαύρο 
σχέδιο  

ΤΕΜ 60 1,5 90 

39 ΜΑΡΚΑ∆ΟΡΟΥΣ 
ΧΟΝ∆ΡΟΥΣ  
ανεξίτηλοι ΜΑΥΡΟΙ , 
ΚΟΚΚΙΝΟΙ , ΜΠΛΕ  

Μαρκαδόροι χοντροί 
ανεξίτηλοι 1,5- 3 mm 
διάφορα χρώµατα ( µαύροι , 
κόκκινοι , µπλέ  κλπ)  

ΤΕΜ  50 0,6 30 

40 ΜΕΛΑΝΙ ΓΙΑ 
ΤΑΜΠΟΝ    ΜΑΥΡΟ 
30 ml 

Μελάνι για ταµπόν  30ml  
µαύρο χρώµα  

ΤΕΜ 3 0,6 1,8 

41 ΜΕΛΑΝΙ ΕΙ∆ΙΚΟ ΓΙΑ 
ΓΕΜΙΣΜΑ 
ΣΦΡΑΓΙ∆ΩΝ  ΜΕ 
ΜΥΤΗ  

Μελάνι ειδικό για γέµισµα 
σφραγίδων µε µύτη χρώµα 
µπλέ  

ΤΕΜ  10 2 20 

42 ΜΕΛΑΝΙ ΓΙΑ 
ΤΑΜΠΟΝ   ΜΠΛΕ  30 
ml  

Μελάνι για ταµπόν  30ml  
µπλέ  χρώµα 

ΤΕΜ 20 0,6 12 

43 ΜΕΛΑΝΙ ΓΙΑ 
ΤΑΜΠΟΝ ΚΟΚΚΙΝΟ 
30ml 

Μελάνι για ταµπόν  30ml  
κόκκινο   χρώµα 

ΤΕΜ 3 0,6 1,8 
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44 ΜΕΛΑΝΙ 
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗΣ  

 Μελάνι γραφοµηχανής , να 
τεριάζει σε µηχανή citizen  
cx-1885 III 

ΤΕΜ 20 2,5 50 

45 ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΙ 
ΧΑΡΤΟΚΟΠΤΕΣ - 
ΚΟΠΙ∆Ι ΠΟΥ 
ΑΝΟΙΓΟΚΛΕΙΝΕΙ  

κοπίδι που ανοιγοκλείνει  µε 
λάµα 1 cm  

ΤΕΜ  7 2,5 17,5 

46 ΜΕΤΡΟΤΑΙΝΙΕΣ  5 
ΜΕΤΡΩΝ  

Μετροταινία 5 µέτρων  ΤΕΜ 10 8 80 

47 ΜΗΧΑΝΙΚΑ 
ΜΟΛΥΒΙΑ  ΣΧΕ∆ΙΟΥ 
0.5mm , 0,7mm 

Μολύβια µηχανικού 
σχεδιασµού µε µύτες 0.5mm 
ή  0,7mm 

ΤΕΜ 30 1,3 39 

48 ΜΟΛΥΒΙΑ ΞΥΛΙΝΟ   
HB  ΜΕ ΓΟΜΑ  

Μολύβια ξύλινα ΗΒ µε γόµα  ΤΕΜ 50 0,5 25 

49 ΜΟΛΥΒΙΑ ξύλινο ΗΒ 
ΧΩΡΙΣ ΓΟΜΑ   

Μολύβια ξύλινα ΗΒ  χωρίς 
γόµα 

ΤΕΜ  50 0,35 17,5 

50 ΜΥΤΕΣ ΓΙΑ 
ΜΗΧΑΝΙΚΑ 
ΜΟΛΥΒΙΑ      0.5mm/ 
0.7mm 

Ανταλλακτικές µύτες 
µηχανικών µολυβιών  
νούµερα 0.5mm , 0,7mm 

ΚΟΥΤΑΚ
Ι  

40 0,4 16 

51 ΝΤΟΣΙΕ ΠΛΑΣΤΙΚΟ 
ΜΑΛΑΚΟ ΜΕ 
ΜΠΡΟΣΤΙΝΗ ΟΨΗ 
∆ΙΑΦΑΝΕΣ ΚΑΙ 
ΕΛΑΣΜΑ   

Ντοσιέ πλαστικό µαλακό µε 
ελαστικότητα  µπροστική 
όψη διαφανείς και έλασµα 
διαστάσεων  22,5Χ 31,5 cm 
περίπου  

ΤΕΜ 200 0,3 60 

52 ΞΥΣΤΡΕΣ 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ  

Ξύστρες µεταλλικές µίας 
τρύπας κατάλληλη για όλα τα 
κλασικά µολύβια  σε κουτάκι 
µε 2 ανταλλακτικές λάµες  

ΤΕΜ 20 0,3 6 

53 ΠΙΝΕΖΕΣ  Πινέζες έγχρωµες κουτί 100 
τεµαχίων  

ΚΟΥΤΑΚ
Ι /100 
ΤΕΜ  

5 0,5 2,5 

54 ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ 
ΧΑΡΤΟΚΟΠΤΕΣ  

Πλαστικός χαρτοκόπτης  ΤΕΜ 10 1,1 11 

55 ΣΕΛΙ∆Ο∆ΕΙΚΤΕΣ 
1,2cm x4,5 

Σελιδοδείκτες πλαστικοί  
1,2Χ 4,5cm  πακέτα των 5 
χρωµάτων  

ΠΑΚΕΤΟ  80 0,8 64 

56 ΣΕΛΟΤΕϊΠ  ΜΙΚΡΟ  Κολλητική ταινία σελοτειπ  
διαστάσεων 33mmX15mm  
µικρό  

ΤΕΜ 100 0,6 60 

57 ΣΤΥΛΟ   ∆ΙΑΡΚΕΙΑΣ 
ΜΕ ΛΕΠΤΗ ΜΥΤΗ 
ΤΥΠΟΥ  FABER 
CASTELL ΜΠΛΕ- 
ΜΑΥΡΟ - ΚΟΚΚΙΝΟ  

Στυλό διαρκείας µε λεπτή 
µύτη  τύπου Faber castell 
διάφορα χρώµατα  µπλέ , 
κόκκινο , µαύρο )  

ΤΕΜ 250 0,4 100 

58 ΣΤΥΛΟ ΤΥΠΟΥ   G-3 
GEL 0.7                                        
MΑΥΡΟΙ - ΜΠΛΕ 
ΚΟΚΚΙΝΟΙ - 
ΠΡΑΣΙΝΟΙ  

Στυλό τύπου G-3 GEL 0.7  
διάφορα χρώµατα    µπλέ , 
κόκκινο , µαύρο )                       

ΤΕΜ 50 0,9 45 
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59 ΣΤΥΛΟ  ∆ΙΑΡΚΕΙΑΣ 
TYΠOY  BPS- GP (B)      
MΑΥΡΟΙ - ΜΠΛΕ- 
ΚΟΚΚΙΝΟΙ  

Στυλό διαρκείας τύπου BPS- 
GP (B)   διάφορα χρώµατα    
µπλέ , κόκκινο , µαύρο )                          

ΤΕΜ 50 0,8 40 

60 ΣΤΥΛΟ ΜΕ 
∆ΙΑΦΑΝΟ 
ΣΤΕΛΕΧΟΣ , ΜΠΛΕ 
ΜΑΥΡΟ , ΚΟΚΚΙΝΟ  

Στυλό µε διάφανο στέλεχος 
διάφορα χρώµατα    µπλέ , 
κόκκινο , µαύρο τύπου BIG  

ΤΕΜ  1200 0,2 240 

61 ΣΥΝ∆ΕΤΗΡΕΣ 
ΜΕΓΑΛΟΙ 78 mm 

Συνδετήρες µεταλλικοί  
ανθεκτικοί 78mm 
συσκευασία 100 τεµ  

ΚΟΥΤΑΚ
Ι 
/100ΤΕΜ  

30 1,25 37,5 

62 ΣΥΝ∆ΕΤΗΡΕΣ 
Μικρούς  Νο 2  
ΧΟΝΤΟΥΣ 

Συνδετήρες µεταλλικοί  
ανθεκτικοί Νο 2   25mm 
συσκευασία 100 τεµ 

ΚΟΥΤΑΚ
Ι 
/100ΤΕΜ  

70 0,4 28 

63 ΣΥΝ∆ΕΤΗΡΕΣ 
Μεσαίους  Νο 3 
ΧΟΝΤΟΥΣ  

Συνδετήρες µεταλλικοί  
ανθεκτικοί  Ν 3 28 mm 
συσκευασία 100 τεµ 

ΚΟΥΤΑΚ
Ι 
/100ΤΕΜ  

70 0,4 28 

64 ΣΥΝ∆ΕΤΗΡΕΣ 
Μεσαίους Νο 4  
ΧΟΝΤΟΥΣ 

Συνδετήρες µεταλλικοί  
ανθεκτικοί Νο4   33mm 
συσκευασία 100 τεµ 

ΚΟΥΤΑΚ
Ι 
/100ΤΕΜ  

70 0,4 28 

65 ΣΥΝ∆ΕΤΗΡΕΣ 
Μεσαίους  Νο 6 
ΧΟΝΤΟΥΣ 

Συνδετήρες µεταλλικοί  
ανθεκτικοί ΝΟ 6  50 mm 
συσκευασία 100 τεµ 

ΚΟΥΤΑΚ
Ι 
/100ΤΕΜ  

70 0,6 42 

66 ΣΥΡΡΑΦΙ∆ΕΣ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ 
ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΟ  

Συρραφίδες  διατρητικής 
ικανότητας 70   φύλλων  και 
άνω  Νο  S 9 έως   S  13 

ΤΕΜ 10 3 30 

67 ΣΥΡΡΑΦΙ∆ΕΣ 
ΜΕΣΑΙΑ  7-12 
ΦΥΛΛΩΝ  

Συρραφίδες  διατρητικής 
ικανότητας 7-12  φύλλων   
Νο 11  

ΚΟΥΤΑΚ
Ι 

100 0,35 35 

68 ΣΥΡΡΑΦΙ∆ΕΣ 
ΜΕΓΑΛΑ 12-20 

Συρραφίδες  διατρητικής 
ικανότητας 12-20 φύλλων   
Νο 24/6 

ΚΟΥΤΑΚ
Ι  

100 0,35 35 

69 ΤΑΜΠΟΝ ΓΙΑ 
ΣΦΡΑΓΙ∆ΕΣ ΜΕΓΑΛΑ 
12Χ8 ΜΠΛΕ  

Ταµπόν για σφραγίδες 
µεγάλες χρώµατος µπλέ 
διαστάσεων 12Χ8 

ΤΕΜ 35 1 35 

70 ΥΠΟΦΑΚΕΛΛΟΥΣ 
ΜΕ ΤΡΥΠΕΣ & 
ΕΛΑΣΜΑ (ΜΙΣΗ 
ΣΕΛΙ∆Α ΜΠΡΟΣΤΑ)  

Υποφακέλλους  χάρτινους µε 
τρύπες και έλασµα (µισή 
σελίδα µπροστά ) διαστάσεις 
24,50Χ30  

ΤΕΜ 3000 0,4 1200 

71 ΦΑΚΕΛΛΟΙ ΜΕ 
ΑΥΤΙΑ  ΧΩΡΙΣ 
ΛΑΣΤΙΧΟ  

Φάκελοι χάρτινοι µατ µε 
αυτιά  χωρίς λάστιχο 
διαστάσεων  26Χ35 

ΤΕΜ 1000 0,3 300 

72 ΦΑΚΕΛΛΟΙ ΧΩΡΙΣ 
ΛΑΣΤΙΧΟ ΝΑ 
ΑΝΑΓΡΑΦΟΥΝ " 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΙ 
ΦΑΚΕΛΟΙ  

Φάκελοι χωρίς λάστιχο χωρίς 
αυτιά διαστάσεων 33Χ 24,3  
γυαλιστερό  χαρτί  να 
αναγράφουν 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΙ 
ΦΑΚΕΛΟΙ 

ΤΕΜ 3000 0,5 1500 

73 ΦΑΚΕΛΛΟΙ ΜΕ 
ΚΟΡ∆ΟΝΙΑ  & ΑΥΤΙΑ 
40Χ30 ΜΕ ΠΛΑΤΗ 10 
-12 ΕΚ  

Φάκελοι χάρτινοι ανθεκτικοί 
πάχους 1,2mm  τουλάχιστον , 
40Χ30  µε αυτιά  και πλάτη 
10 µε 12 εκ   µε κορδόνι   

ΤΕΜ 0 1,8 0 
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74 ΦΑΚΕΛΛΟΙ ΜΕ 
ΚΟΡ∆ΟΝΙΑ 35Χ25 & 
ΜΕ ΑΥΤΙΑ ΚΑΙ 
ΠΛΑΤΗ 10 ΜΕ 12 ΕΚ  

Φάκελοι χάρτινοι ανθεκτικοί 
πάχους 1,2mm  τουλάχιστον , 
35Χ25 µε αυτιά  και πλάτη 10 
µε 12 εκ   µε κορδόνι   

ΤΕΜ  500 2,25 1125 

75 ΦΑΚΕΛΛΟΙ ΜΕ 
ΛΑΣΤΙΧΟ KAI  
AYTIA  

Φάκελοι µε λάστιχο και αυτιά  
διαφόρων χρωµάτων    
25Χ 34,5 περίπου  

ΤΕΜ 700 0,6 420 

76 ΦΑΚΕΛΟΙ ΚΙΤΡΙΝΟΙ 
ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ 
Α3  

Φάκελοι κίτρινοι 
αλληλογραφίας  διαστάσεων 
Α3  

ΤΕΜ 1000 0,12 120 

77 ΦΑΚΕΛΟΙ ΚΙΤΡΙΝΟΙ 
ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ 
Α4  

Φάκελοι κίτρινοι 
αλληλογραφίας  διαστάσεων 
Α4 

ΤΕΜ 2000 0,07 140 

78 ΦΑΚΕΛΟΙ ΚΙΤΡΙΝΟΙ 
ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ 
Β4  

Φάκελοι κίτρινοι 
αλληλογραφίας  διαστάσεων 
Β4 

ΤΕΜ 500 0,11 55 

79 ΦΩΣΦΟΡΙΖΕ ΣΤΥΛΟ 
κίτρινο 

Μαρκαδόροι υπογράµµισης 
φωσφοριζέ   χρώµατος  
κίτρινο  

ΤΕΜ 30 0,5 15 

80 ΦΩΣΦΟΡΙΖΕ ΣΤΥΛΟ 
Μπλέ  

Μαρκαδόροι υπογράµµισης 
φωσφοριζέ   χρώµατος µπλε  

ΤΕΜ 30 0,5 15 

81 ΦΩΣΦΟΡΙΖΕ ΣΤΥΛΟ 
πορτοκαλί 

Μαρκαδόροι υπογράµµισης 
φωσφοριζέ   χρώµατος 
πορτοκαλί  

ΤΕΜ 30 0,5 15 

82 ΦΩΣΦΟΡΙΖΕ ΣΤΥΛΟ 
ροζ  

Μαρκαδόροι υπογράµµισης 
φωσφοριζέ   χρώµατος ρόζ  

ΤΕΜ  30 0,5 15 

83 ΧΑΡΑΚΕΣ 
ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ 30EK  

Χάρακες πλαστικοί 30 εκ  
ανθεκτικοί 

ΤΕΜ 10 0,5 5 

84 ΧΑΡΑΚΕΣ 
ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ 40ΕΚ  

Χάρακες πλαστικοί 40 εκ  
ανθεκτικοί  

ΤΕΜ 10 0,6 6 

85 ΧΑΡΤΑΚΙΑ   125Χ75 Χαρτάκια σηµειώσεων  
διαστάσεων 125Χ75  
( 100 φύλλων )  

ΠΑΚΕΤΑ
ΚΙ 

70 0,6 42 

86 ΧΑΡΤΑΚΙΑ   50Χ75 Χαρτάκια σηµειώσεων  
διαστάσεων 50Χ7 
5( 100 φύλλων ) 

ΠΑΚΕΤΑ
ΚΙ 

150 0,4 60 

87 ΧΑΡΤΑΚΙΑ 7.50Χ7.50 Χαρτάκια σηµειώσεων  
διαστάσεων 7.50Χ7.50 
( 100 φύλλων ) 

ΠΑΚΕΤΑ
ΚΙ 

150 0,4 60 

88 ΧΑΡΤΟΤΑΙΝΙΕΣ 
ΜΗΧΑΝΗΣ  

Ταινία θερµική  πλάτους 5,6 
να εξυπηρετεί µηχανές πχ 
citizen  cx-185 ή AURORA 
PR 820 ΚΛΠ 

ΤΕΜ 100 0,35 35 

89 ΨΑΛΙ∆ΙΑ ΜΕΓΑΛΑ  Ψαλίδια  γραφείου  από 
ανοξείδωτο ατσάλι µε 
πλαστική λαβή περίπου  
20cm 

ΤΕΜ 10 1,3 13 

ΑΔΑ: ΒΙΥ0Ω93-ΙΩ7



Σελίδα 33 από 46 
 

90 ΨΑΛΙ∆ΙΑ ΜΙΚΡΑ  Ψαλίδια  γραφείου  από 
ανοξείδωτο ατσάλι µε 
πλαστική λαβή περίπου  14 
cm  

ΤΕΜ 20 0,6 12 

        ΣΥΝΟΛΟ  9986,75 

        ΦΠΑ 23% 2.296,96 

         ΓΕΝ. 
ΣΥΝΟΛΟ  

12.283,71 

 

Α/Α 

ΕΙ∆ΟΣ  
10.6614.0001 

Μ/Μ 

  
ΠΟΣΟΤΗ
ΤΑ  ΤΙΜΗ  ΣΥΝΟΛΟ  

1 

ΑΠΟΣΥΡΡΑΠΤΙΚΟ  
  20 1,50                   30 

2 

ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡΑΚΙΑ 
ΤΣΕΠΗΣ    12 5                    60 

3 

ΑΡΙΘΜΟΜΗΧΑΝΗ ΜΕ 
ΤΑΙΝΙΑ (ΡΕΥΜΑΤΟΣ )  

ΤΕΜ    

2 40 80 

4 

ΗΜΕΡΟ∆ΕΙΚΤΕΣ  ΤΕΜ Ηµεροδείκτες , διαστάσεων 
8,6Χ12 περίπου µε τρύπες να 
µπαίνουν σερ βάση  

104 0,85 88,4 

5 

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΑ ΒΙΒΛΙΟ  ΤΕΜ   

85 3,5 297,5 

6 

ΜΟΛΥΒΟΘΗΚΗ 
ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΜΑΥΡΗ  

ΤΕΜ Μολυβοθήκη πλαστική 
στρογγυλή χρώµατος µαύρο  

5 2,1 10,5 

7 

ΒΑΣΗ ΣΕΛΟΤΕϊΠ  βαρυ ΤΕΜ Βάση για σελοτειπ µε µεταλλικό 
µαχαίρι κοπής επιτραπέζια 
500γραµ  περίπου  

10 3 30 

8 

ΒΑΣΗ ΓΙΑ 
ΗΜΕΡΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 
ΞΥΛΙΝΗ  ΤΕΜ 

Βάση για ηµεροδείκτες   ξύλινη  
διαστάσεων 20Χ14 περίπου  

5 3,5 17,5 

9 

ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΑ  ΜΕΣΑΙΑ 
7-12 ΦΥΛΛΩΝ  

ΤΕΜ Συρραπτικό χειρός µεταλλική 
κατασκευής µε χειρολαβή 
σχήµατος  τανάλιας που 
λειτουργούν µε σύρµατα 
σχήµατος Π  Νο 11 πλάτος 6mm 
µε δυνατότητα συρραφής 
τουλάχιστον 12 φύλλων  30 10 300 

10 

ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΑ ΜΕΓΑΛΑ  
12-20ΦΥΛΛΩΝ  

ΤΕΜ Συρραπτικό χειρός µεταλλική 
κατασκευής µε χειρολαβή 
σχήµατος  τανάλιας που 
λειτουργεί  µε σύρµατα 
σχήµατος Π  Νο 24/6  πλάτος 12 
mm µε δυνατότητα συρραφής 
τουλάχιστον 20 φύλλων  14 15 210 
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11 

ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ 70 +  
ΦΥΛΛΩΝ  

ΤΕΜ Συρραπτικό µε βάση  µεταλλική 
κατασκευής µε χειρολαβή που 
λειτουργεί  µε σύρµατα 
σχήµατος Π  Νο S9 ΩΣ S13  µε 
δυνατότητα συρραφής 
τουλάχιστον 70 φύλλων  και 
άνω  2 30 60 

12 

ΧΑΡΤΟΘΗΚΗ 
ΠΛΑΣΤΙΚΗ 32Χ25Χ7 ΝΑ 
ΜΠΑΙΝΕΙ Η ΜΙΑ ΠΑΝΩ 
ΣΤΗΝ ΑΛΛΗ   

ΠΑΚΕΤ
ΑΚΙ 

Χαρτοθήκες πλαστικές να 
µπαίνει η µία πάνω στην άλλη 
διαστάσεων 32Χ25Χ7  

15 2,2 33 

13 

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟ 
ΜΗΝΙΑΙΟ 
ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ  ΤΕΜ 

Επιτραπέζιο ηµερολόγιο 
διαστάσεων 35Χ49 περίπου  

55 3,8 209 

14 

ΠΙΝΑΚΑΣ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ ΜΕ 
ΦΕΛΛΟ 0,90Χ0,70 ΤΕΜ  

Πίνακας ανακοινώσεων µε 
φελλό  διαστάσεων 0,90Χ 070  

3 7,5 22,5 

15 

ΣΤΟΓΓΥΛΗ  ΣΦΡΑΓΊ∆Α 
ΜΗΧΑΝΙΚΗ ,ΚΑΛΗΣ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΤΕΜ  

Σφραγίδα µηχανική    στρογγυλή     
καλής ποιότητας                            

3 25 75 

          16   
Σφραγίδα µηχανική                                      
διαστάσεων περίπου 4Χ1,2 
καλής ποιότητας                            10 11 110 

17  ΣΦΡΑΓΙ∆Α Νο3 ΤΕΜ  

Σφραγίδα µηχανική δύο  σειρών 
διαστάσεων περίπου 5Χ1,7 
καλής ποιότητας                            15 14 210 

18  ΣΦΡΑΓΙ∆Α Νο4 ΤΕΜ  

Σφραγίδα µηχανική τριών   
σειρών διαστάσεων περίπου 
5,7Χ2,2 καλής ποιότητας                           10 18 180 

19  ΣΦΡΑΓΙ∆Α Νο 5 ΤΕΜ  

Σφραγίδα µηχανική τεσσάρων  
σειρών διαστάσεων περίπου 
6,5Χ2,8 καλής ποιότητας                           15 22 330 

 
  

      ΣΥΝΟΛΟ  2434,1 

     
  

  ΦΠΑ23% 559,85 

     
  

  
ΓΕΝ. 
ΣΥΝΟΛΟ  2993,95 

 
 
 
ΟΜΑ∆Α Β 

ΕΙ∆ΟΣ  

 

Μ/Μ ΠΟΣΟΤΗΤΑ  TIMH  ΣΥΝΟΛΟ  

K.A 10.6613.0002 
ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΟ Α3  
ΛΕΥΚΟ 80 ΓΡΑΜ 
500ΦΥΛΛΩΝ Α 
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 

Φωτοτυπικό χαρτί 5 πακέτων ανά 
συσκευασία , το πακέτο θα περιέχει 500 
φύλλα , διαστάσεων 420X297mm 
βάρους 80gr  +/- 3% . Η ποιότητα του θα 
είναι άριστη , µάτ , λεία , χωρις 
τσαλακώµατα και στίγµατα κατάλληλο 
για όλα τα µηχανήµατα . Λευκού 
χρώµατος ∆ΕΣΜΙ∆Α  25 7,2 180 

K.A 10.6613.0002 
ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΟ Α4 
ΛΕΥΚΟ 80 ΓΡΑΜ 
500ΦΥΛΛΩΝ Α 
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ  

Φωτοτυπικό χαρτί 5 πακέτων ανά 
συσκευασία , το πακέτο θα περιέχει 500 
φύλλα , διαστάσεων 21Χ29,7 βάρους 
80gr  +/- 3% . Η ποιότητα του θα είναι 
άριστη , µάτ , λεία , χωρις τσαλακώµατα ∆ΕΣΜΙ∆Α  2500 3,2 8000 
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και στίγµατα κατάλληλο για όλα τα 
µηχανήµατα . Λευκού χρώµατος  

K.A 10.6613.0002 
ΜΠΛΟΚ ∆ΕΛΤΙΑ 
ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ 
ΚΑΥΣΙΜΩΝ 
3ΠΛΟΤΥΠΑ 
ΑΥΤΟΓΡΑΦΙΚΑ  
20,5Χ28  ΛΕΥΚΟ- 
ΚΙΤΡΙΝΟ -ΡΟΖ   

Μπλόκ ( ∆ελτία παραγγελίας καυσίµων ) 
3 πλότυπα αυτογραφικά διαστάσεων 
20,5 Χ28 , 50 φύλλων αριθµηµένα  ( 
Λευκό – Κίτρινο – ρόζ )  

ΤΕΜ  110 13 1430 
10.6613.0002 
ΜΠΛΟΚ ∆ΕΛΤΙΟ 
ΚΙΝΗΣΗΣ ΚΑΙ 
∆ΙΑΤΑΓΗΣ ΠΟΡΕΙΑΣ  
3ΠΛΟΤΥΠΑ 
ΑΥΤΟΓΡΑΦΙΚΑ  
20,5Χ28  ΛΕΥΚΟ- 
ΚΙΤΡΙΝΟ -ΡΟΖ   

Μπλόκ ( ∆ελτία κίνησης και διαταγής 
πορείας ) 3 πλότυπα αυτογραφικά 
διαστάσεων 20,5 Χ28 , 50 φύλλων 
αριθµηµένα  ( Λευκό – Κίτρινο – ρόζ ) 

ΤΕΜ  150 13 1950 
K.A 10.6612.0001 
ΦΑΚΕΛΟΙ ΜΕ 
ΑΝΟΙΓΜΑ ΠΑΝΩ  ΜΕ 
ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟ ΚΑΙ  
ΤΥΠΩΜΕΝΑ ΤΑ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ 
∆ΗΜΟΥ 11,5Χ23  
ΛΕΥΚΟΙ  

Φάκελοι λευκοί µε άνοιγµα πάνω στην 
µεγάλη πλευρά του φακέλου µε 
αυτοκόλλητο  διαστάσεων 11,5Χ23 , 
τυπωµένα τα στοιχεία του ∆ήµου  

ΤΕΜ  10.000 0,13 1300 

K.A 10.6612.0001 
ΦΑΚΕΛΟΙ ΣΑΚΟΥΛΑ  
ΜΕ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟ 
ΚΑΙ  ΤΥΠΩΜΕΝΑ ΤΑ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ 
∆ΗΜΟΥ 22,5Χ11 
ΛΕΥΚΟΙ  

Φάκελοι λευκοί µε άνοιγµα στο πλάι ( 
σακούλα ) µε αυτοκόλλητο ,   
διαστάσεων 22,5Χ11 , τυπωµένα τα 
στοιχεία του ∆ήµου , 

ΤΕΜ 6000 0,1 600 

  
 

    
ΣΥΝΟΛ
Ο  13.460,00 

  

 

    
ΦΠΑ23
% 3095,80 

  
 

      16.555,60 

 
ΕΙ∆ΟΣ  
K.A 25.6613.0004 

 
Μ/Μ 

ΠΟΣΟΤΗ
ΤΑ  TIMH  ΣΥΝΟΛΟ  

1 

∆ΙΠΛΟΤΥΠΑ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ 
22Χ 28 ΠΕΡΙΠΟΥ ΜΕ 
ΤΡΥΠΕΣ ΚΛΑΣΑΡΙΣΜΑΤΟΣ 
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟ 
ΑΥΤΟΓΡΑΦΙΚΟ  

∆ιπλότυπα είσπραξης διαστάσεων  
22Χ28 περίπου , µε τρύπες 
κλασαρίσµατος  , µηχανογραφικό 
αυτογραφικό έντυπο  

ΤΕΜ  8000 0,11 880,00 

                 
2       

 ΓΡΑΜΜΑΤΙΟ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ 
ΤΡΙΠΛΟΤΥΠΟ  22Χ 28 
ΠΕΡΙΠΟΥ ΜΕ ΤΡΥΠΕΣ 
ΚΛΑΣΑΡΙΣΜΑΤΟΣ 
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟ 
ΑΥΤΟΓΡΑΦΙΚΟ 

Γραµµάτιο είσπραξης τριπλότυπο  
διαστάσεων  22Χ28 περίπου , µε 
τρύπες κλασαρίσµατος  , 
µηχανογραφικό αυτογραφικό 
έντυπο 

ΤΕΜ  
                                  
5000  0,15 750,00 

                 
3 

ΓΡΑΜΜΑΤΙΟ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ 
ΤΡΙΠΛΟΤΥΠΟ  22Χ 28 
ΠΕΡΙΠΟΥ ΜΕ ΤΡΥΠΕΣ 
ΚΛΑΣΑΡΙΣΜΑΤΟΣ 

Γραµµάτιο είσπραξης τριπλότυπο  
διαστάσεων  22Χ28 περίπου , µε 
τρύπες κλασαρίσµατος  , 
µηχανογραφικό αυτογραφικό ΤΕΜ   5000    0,15         750,00 
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Κ.Α  ΣΥΝΟΛΟ  ΜΕ ΦΠΑ 23%  

10.6612.0001 14620,71 
10.6613.0002 14218,80 
10.6614.0001    2.993.95 
25.6613.0004 2927.40 
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ  34.760,85 

 
Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ                                
Θεοδοσιάδου Φωτεινή 
 
ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ 
 
Κεϊσίδου ∆ήµητρα 
Προϊσταµένη Τµ.Προµηθειών 
 
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
 
Φλώρου Βασιλική 
∆/ντρια Οικονοµικής Υπηρεσίας 
 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   ΕΡΓΟ:ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                 ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ 
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ              
 
 
ΟΝΟΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ: 
 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 
 
 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
 
ΥΛΙΚΑ ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ  & ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΟΣ  ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  
 
  ΕΙ∆ΟΣ  

10.6612.0001 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  Μ/Μ ΠΟΣΟΤΗΤΑ    

1 Α4 ΜΠΛΟΚ 
ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ ΜΕ 
ΓΡΑΜΜΕΣ  

Α4 µπλόκ σεµιναρίων  µε 
χοντρό εξώφυλλο  50 φύλλων  
διαστάσεις 21χ29,5 περίπου  

ΤΕΜ 50   

ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟ 
ΑΥΤΟΓΡΑΦΙΚΟ 

έντυπο 

  
 

   
         
2380,00 

         ΦΠΑ 23% 547,40 

    

 

    
ΓΕΝ. 
ΣΥΝΟΛΟ  2927,40 
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2 ΒΑΣΗ ΓΙΑ ΚΥΒΟ 
ΧΑΡΤΑΚΙΑ  

Πλαστική θήκη για χαρτάκια 
κύβους  διαστάσεων 
10,5Χ10,5 περίπου  

ΤΕΜ 10   

3 ΓΟΜΕΣ ΛΕΥΚΗ  Γόµα λευκή , διαστάσεων 
περίπου 20mmX40mm 

ΤΕΜ 40   

4 ∆ΙΑΚΟΡΕΥΤΗΡΕΣ  7-
12 ΦΥΛΛΩΝ 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΣ 

∆ιακορευτής 2 τρυπών από 
µέταλλο και πλαστικό , µε 
οδηγό για ακρίβεια 
τρυπήµατος  7-12 φύλλων  

ΤΕΜ 15   

5 ∆ΙΑΚΟΡΕΥΤΗΡΕΣ 25-
30 ΦΥΛΛΩΝ 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΣ 

∆ιακορευτής 2 τρυπών από 
µέταλλο και πλαστικό , µε 
οδηγό για ακρίβεια 
τρυπήµατος  25-30 φύλλων 

ΤΕΜ  15   

6 ∆ΙΑΚΟΡΕΥΤΗΡΕΣ 60   
+  ΦΥΛΛΩΝ  

∆ιακορευτής 2 τρυπών από 
µέταλλο και πλαστικό , µε 
οδηγό για ακρίβεια 
τρυπήµατος  60 +   φύλλων 

ΤΕΜ 7   

7 ∆ΙΑΦΑΝΕΙΕΣ ΜΕ 
ΤΡΥΠΕΣ  

∆ιαφανείς θήκες Α4 
ελάχιστου πάχους 0,06mm, 
ανοικτές µόνο από την πάνω 
µεριά ( Π) µε ενισχυµένες 
οπές αριστερά έτσι ώστε να 
ταιριάζουν σε ντοσιέ , κλασέρ 
σε συσκευασία των 1000  

ΠΑΚΕΤΟ 
/1000ΤΕ
Μ  

8   

8 ∆ΙΑΦΑΝΕΙΕΣ ΧΩΡΙΣ 
ΤΡΥΠΕΣ ΜΕ 
ΑΝΟΙΓΜΑ ΑΠO ΤΗΝ 
ΜΙΑ ΠΛΕΥΡΑ   

∆ιαφανείς θήκες Α4 
ελάχιστου πάχους 0,1mm, 
ανοικτές από δυο πλευρές 
 ( Γ) 

ΠΑΚΕΤΟ  
1000ΤΕΜ  

    

9 ∆ΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΑ  5 
ΘΕΜΑΤΩΝ 
ΠΛΑΣΤΙΚΑ  

∆ιαχωριστικά πλαστικά 5 
θεµάτων µε οπές  στην 
αριστερή πλευρά  διαστάσεων  
22Χ30 περίπου  

ΤΕΜ 15   

10 ∆ΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΑ  5 
ΘΕΜΑΤΩΝ ΧΑΡΤΙΝΑ   

∆ιαχωριστικά χάρτινα  5 
θεµάτων µε οπές  στην 
αριστερή πλευρά  διαστάσεων  
22Χ30 περίπου 

ΤΕΜ 15   

11 ∆ΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΑ  
ΑΛΦΑΒΗΤΙΚΑ  
ΠΛΑΣΤΙΚΑ  

∆ιαχωριστικά πλαστικά 24 
γραµµάτων   µε οπές  στην 
αριστερή πλευρά  διαστάσεων  
22Χ30 περίπου 

ΤΕΜ 15   

12 ∆ΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΑ 10 
ΘΕΜΑΤΩΝ 
ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΑ  
ΠΛΑΣΤΙΚΑ  

∆ιαχωριστικά πλαστικά 10 
αριθµών  µε οπές  στην 
αριστερή πλευρά  διαστάσεων  
22Χ30 περίπου  

ΤΕΜ 15   

13 ∆ΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΑ 10 
ΘΕΜΑΤΩΝ 
ΠΛΑΣΤΙΚΑ  

∆ιαχωριστικά πλαστικά 10 
θεµάτων  µε οπές  στην 
αριστερή πλευρά  διαστάσεων  
22Χ30 περίπου  

ΤΕΜ 15   

14 ∆ΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΑ 10 
ΘΕΜΑΤΩΝ ΧΑΡΤΙΝΑ   

∆ιαχωριστικά χάρτινα  10 
θεµάτων µε οπές  στην 
αριστερή πλευρά  διαστάσεων  
22Χ30 περίπου 

ΤΕΜ 15   

15 ∆ΙΟΡΘΩΤΙΚΟ ΛΕΥΚΗ 
ΓΡΑΜΜΗ  
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ  

∆ιορθωτικές ανταλλακτικές 
ταινίες ( λευκή γραµµή )  

ΤΕΜ 70   

16 ∆ΙΟΡΘΩΤΙΚΟ ΛΕΥΚΗ 
ΓΡΑΜΜΗ ΝΑ 
ΠΑΙΡΝΕΙ 

∆ιορθωτική ταινία , η οποία 
να παίρνει ανταλλακτικό 
 ( λευκή γραµµή )  

ΤΕΜ 40   
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ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ  

17 ∆ΙΟΡΘΩΤΙΚΟ ΥΓΡΗΣ  
ΜΟΡΦΗΣ 20ml ΜΕ 
∆ΙΑΛΥΤΙΚΟ  

∆ιορθωτικό υγρό µε πινέλο 
και µε διαλυτικό µε 
χωρητικότητας 20ml σε 
συσκευασίας  

ΤΕΜ 80   

18 ΕΤΙΚΕΤΕΣ 
ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΕΣ  

Ετικέτες αυτοκόλλητες σε 
ρολό πλάτους 4 cm  µήκος 
8,5 cm  

ΡΟΛΛΟ  6   

19 ΕΤΙΚΕΤΕΣ 
ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΕΣ 
70X37 mm 

Ετικέτες αυτοκόλλητες σε 
φύλλο Α4  πλάτους 70x 37 
mm 24 ετικέτες  σε κάθε  
σελίδα  / 100 σελίδων 
( 2400 ετικέτες )  

ΚΟΥΤΙ  5   

20 ΚΑΡΦΙΤΣΕΣ  Κουτάκι µε καρφίτσες   
µεταλλικές 50 γραµ  

ΚΟΥΤΙ  15   

21 ΚΛΑΣΕΡ  Α4-4  Κλασέρ από σκληρό χαρτόνι 
πλαστικοποιηµένο µε 
µεταλλικές γωνίες στο κάτω 
µέρος στρογγυλό µεταλλικό 
κρίκο  στην ράχη τύπου 4/32 
δηλαδή µε ράχη 4 cm , ύψους 
32 cm και πλάτος  28 cm 
διάφορα χρώµατα  

ΤΕΜ 100   

22 ΚΛΑΣΕΡ Α4 -8-32  Κλασέρ από σκληρό χαρτόνι 
πλαστικοποιηµένο µε 
µεταλλικές γωνίες στο κάτω 
µέρος στρογγυλό µεταλλικό 
κρίκο  στην ράχη τύπου 8/32 
δηλαδή µε ράχη 8 cm , ύψους 
32 cm και πλάτος  28 cm 
διάφορα χρώµατα 

ΤΕΜ 500   

23 ΚΛΙΜΑΚΟΜΕΤΡΑ   ΤΕΜ 5   

24 ΚΛΙΠ  ΓΙΑ ΧΑΡΤΙΑ   
10-15 ΦΥΛΛΩΝ  

Κλιπ µεταλλικά 33 mm 
περίπου  µε δυνατότητα να 
πιάνει 10-15 φύλλα 

ΚΟΥΤΙ 
/10ΤΕΜ 

60   

25 ΚΛΙΠ  ΓΙΑ ΧΑΡΤΙΑ  
15-25 ΦΥΛΛΩΝ  

Κλιπ µεταλλικά 41 mm 
περίπου  µε δυνατότητα να 
πιάνει 15-25  φύλλα  

ΚΟΥΤΙ 
/10ΤΕΜ 

60   

26 ΚΛΙΠ  ΓΙΑ ΧΑΡΤΙΑ  
30-40ΦΥΛΛΩΝ  

Κλιπ µεταλλικά 50 mm 
περίπου  µε δυνατότητα να 
πιάνει 30-40 φύλλα 

ΚΟΥΤΙ 
/10ΤΕΜ 

60   

27 ΚΛΙΠ  ΓΙΑ ΧΑΡΤΙΑ 7-
10 ΦΥΛΛΩΝ  

Κλιπ µεταλλικά 25 mm 
περίπου  µε δυνατότητα να 
πιάνει 7-10 φύλλα  

ΚΟΥΤΙ 
/10ΤΕΜ 

60   

28 ΚΟΛΛΕΣ ΣΤΙΓΜΗΣ 
ΣΕ   stick  

Κόλλα γενικής σε stick  
χωρητικότητας 21 gr  

ΤΕΜ 20   

29 ΚΟΛΛΗΤΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ   
24mm  εως 30mm 
πλάτος  

Κολλητική ταινία 
συσκευασίας χρώµατος καφέ  
24mm  εως 30mm πλάτος 

ΤΕΜ 8   
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30 ΚΟΛΛΗΤΙΚΗ 
ΧΑΡΤΟΤΑΙΝΙΑ  24mm  
εως 30mm πλάτος  

Κολλητική χαρτοταινία 
24mm  εως 30mm πλάτος 

ΤΕΜ 8   

31 ΚΟΥΤΙΑ ΑΡΧΕΙΟΥ 
ΛΑΣΤΙΧΟ 27Χ35Χ10   

Κουτιά αρχείου, χοντρό 
χαρτόνι µε πλαστικοποίηση  2 
mm περίπου   µε λάστιχο  
27Χ35Χ10 

ΤΕΜ 0   

32 ΚΟΥΤΙΑ ΑΡΧΕΙΟΥ 
ΛΑΣΤΙΧΟ 27Χ35Χ7  

Κουτιά αρχείου, χοντρό 
χαρτόνι µε πλαστικοποίηση  2 
mm περίπου   µε λάστιχο  
27Χ35Χ7 

ΤΕΜ 0   

33 ΚΟΥΤΙ ΑΡΧΕΙΟΥ 
ΠΛΑΣΤΙΚΟ  ΜΕ 
ΠΛΑΤΗ 8 cm   
36,50x27 ΜΕ 
ΚΟΥΜΠΩΜΑ  

Κουτί αρχείου πλαστικό  
( φάκελος )  µε πλάτη 8 cm   
36,5x27  µε κούµπωµα ή 
βέλκρο   στην µεγάλη πλευρά 
του κουτιού   

ΤΕΜ  200   

34 ΚΙΒΩΤΙΟ ΑΡΧΕΙΟΥ 
30Χ35Χ50CM 
ΑΝΘΕΚΤΙΚΟ ΦΎΛΛΟ 
ΟΝΤΟΥΛΕ  

Κιβώτιο αρχείου 30Χ35 Χ50 
cm  µε ανθεκτικό φύλλο 
οντουλέ  πάχους 3mm 
περίπου και χειρολαβές στο 
πλάι  

ΤΕΜ  50   

35 ΚΥΒΟΣ ΧΑΡΤΑΚΙΑ  
9Χ9  

Κύβος χαρτάκια 9Χ9    
500τεµ ….. 

ΤΕΜ 80   

36 ΛΑΣΤΙΧΑΚΙΑ  
ΧΟΝΤΡΑ - ΠΛΑΚΕ  
ΜΕΓΑΛΑ 50 ΓΡΑΜ 

Λαστιχάκια χοντρά – πλακέ 
µεγάλα 20cm  κουτί 50 
γραµµαρίων  

ΚΟΥΤΙ 30   

37 ΛΑΣΤΙΧΑΚΙΑ  ΨΙΛΑ  
ΜΕΓΑΛΑ  50 ΓΡΑΜ 

Λαστιχάκια ψιλά  – µεγάλα 
20cm  κουτί 50 γραµµαρίων 

ΚΟΥΤΙ  30   

38 ΜΑΡΚΑ∆ΟΡΟΙ  
ΥΓΡΗΣ ΜΕΛΑΝΗΣ   
KOKKINOI - ΜΠΛΕ - 
ΜΑΥΡΟΙ ΓΙΑ ΣΧΕ∆ΙΟ  

Μαρκαδόροι υγρής µελάνης 
για σχέδιο διάφορα χρώµατα  
Κόκκινο , µπλέ , µαύρο 
σχέδιο  

ΤΕΜ 60   

39 ΜΑΡΚΑ∆ΟΡΟΥΣ 
ΧΟΝ∆ΡΟΥΣ  
ανεξίτηλοι ΜΑΥΡΟΙ , 
ΚΟΚΚΙΝΟΙ , ΜΠΛΕ  

Μαρκαδόροι χοντροί 
ανεξίτηλοι 1,5- 3 mm 
διάφορα χρώµατα ( µαύροι , 
κόκκινοι , µπλέ  κλπ)  

ΤΕΜ  50   

40 ΜΕΛΑΝΙ ΓΙΑ 
ΤΑΜΠΟΝ    ΜΑΥΡΟ 
30 ml 

Μελάνι για ταµπόν  30ml  
µαύρο χρώµα  

ΤΕΜ 3   

41 ΜΕΛΑΝΙ ΕΙ∆ΙΚΟ ΓΙΑ 
ΓΕΜΙΣΜΑ 
ΣΦΡΑΓΙ∆ΩΝ  ΜΕ 
ΜΥΤΗ  

Μελάνι ειδικό για γέµισµα 
σφραγίδων µε µύτη χρώµα 
µπλέ  

ΤΕΜ  10   

42 ΜΕΛΑΝΙ ΓΙΑ 
ΤΑΜΠΟΝ   ΜΠΛΕ  30 
ml  

Μελάνι για ταµπόν  30ml  
µπλέ  χρώµα 

ΤΕΜ 20   

43 ΜΕΛΑΝΙ ΓΙΑ 
ΤΑΜΠΟΝ ΚΟΚΚΙΝΟ 
30ml 

Μελάνι για ταµπόν  30ml  
κόκκινο   χρώµα 

ΤΕΜ 3   

44 ΜΕΛΑΝΙ 
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗΣ  

 Μελάνι γραφοµηχανής , να 
τεριάζει σε µηχανή citizen  
cx-1885 III 

ΤΕΜ 20   
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45 ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΙ 
ΧΑΡΤΟΚΟΠΤΕΣ - 
ΚΟΠΙ∆Ι ΠΟΥ 
ΑΝΟΙΓΟΚΛΕΙΝΕΙ  

κοπίδι που ανοιγοκλείνει  µε 
λάµα 1 cm  

ΤΕΜ  7   

46 ΜΕΤΡΟΤΑΙΝΙΕΣ  5 
ΜΕΤΡΩΝ  

Μετροταινία 5 µέτρων  ΤΕΜ 10   

47 ΜΗΧΑΝΙΚΑ 
ΜΟΛΥΒΙΑ  ΣΧΕ∆ΙΟΥ 
0.5mm , 0,7mm 

Μολύβια µηχανικού 
σχεδιασµού µε µύτες 0.5mm 
ή  0,7mm 

ΤΕΜ 30   

48 ΜΟΛΥΒΙΑ ΞΥΛΙΝΟ   
HB  ΜΕ ΓΟΜΑ  

Μολύβια ξύλινα ΗΒ µε γόµα  ΤΕΜ 50   

49 ΜΟΛΥΒΙΑ ξύλινο ΗΒ 
ΧΩΡΙΣ ΓΟΜΑ   

Μολύβια ξύλινα ΗΒ  χωρίς 
γόµα 

ΤΕΜ  50   

50 ΜΥΤΕΣ ΓΙΑ 
ΜΗΧΑΝΙΚΑ 
ΜΟΛΥΒΙΑ      0.5mm/ 
0.7mm 

Ανταλλακτικές µύτες 
µηχανικών µολυβιών  
νούµερα 0.5mm , 0,7mm 

ΚΟΥΤΑΚ
Ι  

40   

51 ΝΤΟΣΙΕ ΠΛΑΣΤΙΚΟ 
ΜΑΛΑΚΟ ΜΕ 
ΜΠΡΟΣΤΙΝΗ ΟΨΗ 
∆ΙΑΦΑΝΕΣ ΚΑΙ 
ΕΛΑΣΜΑ   

Ντοσιέ πλαστικό µαλακό µε 
ελαστικότητα  µπροστική 
όψη διαφανείς και έλασµα 
διαστάσεων  22,5Χ 31,5 cm 
περίπου  

ΤΕΜ 200   

52 ΞΥΣΤΡΕΣ 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ  

Ξύστρες µεταλλικές µίας 
τρύπας κατάλληλη για όλα τα 
κλασικά µολύβια  σε κουτάκι 
µε 2 ανταλλακτικές λάµες  

ΤΕΜ 20   

53 ΠΙΝΕΖΕΣ  Πινέζες έγχρωµες κουτί 100 
τεµαχίων  

ΚΟΥΤΑΚ
Ι /100 
ΤΕΜ  

5   

54 ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ 
ΧΑΡΤΟΚΟΠΤΕΣ  

Πλαστικός χαρτοκόπτης  ΤΕΜ 10   

55 ΣΕΛΙ∆Ο∆ΕΙΚΤΕΣ 
1,2cm x4,5 

Σελιδοδείκτες πλαστικοί  
1,2Χ 4,5cm  πακέτα των 5 
χρωµάτων  

ΠΑΚΕΤΟ  80   

56 ΣΕΛΟΤΕϊΠ  ΜΙΚΡΟ  Κολλητική ταινία σελοτειπ  
διαστάσεων 33mmX15mm  
µικρό  

ΤΕΜ 100   

57 ΣΤΥΛΟ   ∆ΙΑΡΚΕΙΑΣ 
ΜΕ ΛΕΠΤΗ ΜΥΤΗ 
ΤΥΠΟΥ  FABER 
CASTELL ΜΠΛΕ- 
ΜΑΥΡΟ - ΚΟΚΚΙΝΟ  

Στυλό διαρκείας µε λεπτή 
µύτη  τύπου Faber castell 
διάφορα χρώµατα  µπλέ , 
κόκκινο , µαύρο )  

ΤΕΜ 250   

58 ΣΤΥΛΟ ΤΥΠΟΥ   G-3 
GEL 0.7                                        
MΑΥΡΟΙ - ΜΠΛΕ 
ΚΟΚΚΙΝΟΙ - 
ΠΡΑΣΙΝΟΙ  

Στυλό τύπου G-3 GEL 0.7  
διάφορα χρώµατα    µπλέ , 
κόκκινο , µαύρο )                       

ΤΕΜ 50   

59 ΣΤΥΛΟ  ∆ΙΑΡΚΕΙΑΣ 
TYΠOY  BPS- GP (B)      
MΑΥΡΟΙ - ΜΠΛΕ- 
ΚΟΚΚΙΝΟΙ  

Στυλό διαρκείας τύπου BPS- 
GP (B)   διάφορα χρώµατα    
µπλέ , κόκκινο , µαύρο )                          

ΤΕΜ 50   

ΑΔΑ: ΒΙΥ0Ω93-ΙΩ7



Σελίδα 41 από 46 
 

60 ΣΤΥΛΟ ΜΕ 
∆ΙΑΦΑΝΟ 
ΣΤΕΛΕΧΟΣ , ΜΠΛΕ 
ΜΑΥΡΟ , ΚΟΚΚΙΝΟ  

Στυλό µε διάφανο στέλεχος 
διάφορα χρώµατα    µπλέ , 
κόκκινο , µαύρο τύπου BIG  

ΤΕΜ  1200   

61 ΣΥΝ∆ΕΤΗΡΕΣ 
ΜΕΓΑΛΟΙ 78 mm 

Συνδετήρες µεταλλικοί  
ανθεκτικοί 78mm 
συσκευασία 100 τεµ  

ΚΟΥΤΑΚ
Ι 
/100ΤΕΜ  

30   

62 ΣΥΝ∆ΕΤΗΡΕΣ 
Μικρούς  Νο 2  
ΧΟΝΤΟΥΣ 

Συνδετήρες µεταλλικοί  
ανθεκτικοί Νο 2   25mm 
συσκευασία 100 τεµ 

ΚΟΥΤΑΚ
Ι 
/100ΤΕΜ  

70   

63 ΣΥΝ∆ΕΤΗΡΕΣ 
Μεσαίους  Νο 3 
ΧΟΝΤΟΥΣ  

Συνδετήρες µεταλλικοί  
ανθεκτικοί  Ν 3 28 mm 
συσκευασία 100 τεµ 

ΚΟΥΤΑΚ
Ι 
/100ΤΕΜ  

70   

64 ΣΥΝ∆ΕΤΗΡΕΣ 
Μεσαίους Νο 4  
ΧΟΝΤΟΥΣ 

Συνδετήρες µεταλλικοί  
ανθεκτικοί Νο4   33mm 
συσκευασία 100 τεµ 

ΚΟΥΤΑΚ
Ι 
/100ΤΕΜ  

70   

65 ΣΥΝ∆ΕΤΗΡΕΣ 
Μεσαίους  Νο 6 
ΧΟΝΤΟΥΣ 

Συνδετήρες µεταλλικοί  
ανθεκτικοί ΝΟ 6  50 mm 
συσκευασία 100 τεµ 

ΚΟΥΤΑΚ
Ι 
/100ΤΕΜ  

70   

66 ΣΥΡΡΑΦΙ∆ΕΣ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ 
ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΟ  

Συρραφίδες  διατρητικής 
ικανότητας 70   φύλλων  και 
άνω  Νο  S 9 έως   S  13 

ΤΕΜ 10   

67 ΣΥΡΡΑΦΙ∆ΕΣ 
ΜΕΣΑΙΑ  7-12 
ΦΥΛΛΩΝ  

Συρραφίδες  διατρητικής 
ικανότητας 7-12  φύλλων   
Νο 11  

ΚΟΥΤΑΚ
Ι 

100   

68 ΣΥΡΡΑΦΙ∆ΕΣ 
ΜΕΓΑΛΑ 12-20 

Συρραφίδες  διατρητικής 
ικανότητας 12-20 φύλλων   
Νο 24/6 

ΚΟΥΤΑΚ
Ι  

100   

69 ΤΑΜΠΟΝ ΓΙΑ 
ΣΦΡΑΓΙ∆ΕΣ ΜΕΓΑΛΑ 
12Χ8 ΜΠΛΕ  

Ταµπόν για σφραγίδες 
µεγάλες χρώµατος µπλέ 
διαστάσεων 12Χ8 

ΤΕΜ 35   

70 ΥΠΟΦΑΚΕΛΛΟΥΣ 
ΜΕ ΤΡΥΠΕΣ & 
ΕΛΑΣΜΑ (ΜΙΣΗ 
ΣΕΛΙ∆Α ΜΠΡΟΣΤΑ)  

Υποφακέλλους  χάρτινους µε 
τρύπες και έλασµα (µισή 
σελίδα µπροστά ) διαστάσεις 
24,50Χ30  

ΤΕΜ 3000   

71 ΦΑΚΕΛΛΟΙ ΜΕ 
ΑΥΤΙΑ  ΧΩΡΙΣ 
ΛΑΣΤΙΧΟ  

Φάκελοι χάρτινοι µατ µε 
αυτιά  χωρίς λάστιχο 
διαστάσεων  26Χ35 

ΤΕΜ 1000   

72 ΦΑΚΕΛΛΟΙ ΧΩΡΙΣ 
ΛΑΣΤΙΧΟ ΝΑ 
ΑΝΑΓΡΑΦΟΥΝ " 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΙ 
ΦΑΚΕΛΟΙ  

Φάκελοι χωρίς λάστιχο χωρίς 
αυτιά διαστάσεων 33Χ 24,3  
γυαλιστερό  χαρτί  να 
αναγράφουν 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΙ 
ΦΑΚΕΛΟΙ 

ΤΕΜ 3000   

73 ΦΑΚΕΛΛΟΙ ΜΕ 
ΚΟΡ∆ΟΝΙΑ  & ΑΥΤΙΑ 
40Χ30 ΜΕ ΠΛΑΤΗ 10 
-12 ΕΚ  

Φάκελοι χάρτινοι ανθεκτικοί 
πάχους 1,2mm  τουλάχιστον , 
40Χ30  µε αυτιά  και πλάτη 
10 µε 12 εκ   µε κορδόνι   

ΤΕΜ 0   

74 ΦΑΚΕΛΛΟΙ ΜΕ 
ΚΟΡ∆ΟΝΙΑ 35Χ25 & 
ΜΕ ΑΥΤΙΑ ΚΑΙ 
ΠΛΑΤΗ 10 ΜΕ 12 ΕΚ  

Φάκελοι χάρτινοι ανθεκτικοί 
πάχους 1,2mm  τουλάχιστον , 
35Χ25 µε αυτιά  και πλάτη 10 
µε 12 εκ   µε κορδόνι   

ΤΕΜ  500   

ΑΔΑ: ΒΙΥ0Ω93-ΙΩ7



Σελίδα 42 από 46 
 

75 ΦΑΚΕΛΛΟΙ ΜΕ 
ΛΑΣΤΙΧΟ KAI  
AYTIA  

Φάκελοι µε λάστιχο και αυτιά  
διαφόρων χρωµάτων    
25Χ 34,5 περίπου  

ΤΕΜ 700   

76 ΦΑΚΕΛΟΙ ΚΙΤΡΙΝΟΙ 
ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ 
Α3  

Φάκελοι κίτρινοι 
αλληλογραφίας  διαστάσεων 
Α3  

ΤΕΜ 1000   

77 ΦΑΚΕΛΟΙ ΚΙΤΡΙΝΟΙ 
ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ 
Α4  

Φάκελοι κίτρινοι 
αλληλογραφίας  διαστάσεων 
Α4 

ΤΕΜ 2000   

78 ΦΑΚΕΛΟΙ ΚΙΤΡΙΝΟΙ 
ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ 
Β4  

Φάκελοι κίτρινοι 
αλληλογραφίας  διαστάσεων 
Β4 

ΤΕΜ 500   

79 ΦΩΣΦΟΡΙΖΕ ΣΤΥΛΟ 
κίτρινο 

Μαρκαδόροι υπογράµµισης 
φωσφοριζέ   χρώµατος  
κίτρινο  

ΤΕΜ 30   

80 ΦΩΣΦΟΡΙΖΕ ΣΤΥΛΟ 
Μπλέ  

Μαρκαδόροι υπογράµµισης 
φωσφοριζέ   χρώµατος µπλε  

ΤΕΜ 30   

81 ΦΩΣΦΟΡΙΖΕ ΣΤΥΛΟ 
πορτοκαλί 

Μαρκαδόροι υπογράµµισης 
φωσφοριζέ   χρώµατος 
πορτοκαλί  

ΤΕΜ 30   

82 ΦΩΣΦΟΡΙΖΕ ΣΤΥΛΟ 
ροζ  

Μαρκαδόροι υπογράµµισης 
φωσφοριζέ   χρώµατος ρόζ  

ΤΕΜ  30   

83 ΧΑΡΑΚΕΣ 
ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ 30EK  

Χάρακες πλαστικοί 30 εκ  
ανθεκτικοί 

ΤΕΜ 10   

84 ΧΑΡΑΚΕΣ 
ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ 40ΕΚ  

Χάρακες πλαστικοί 40 εκ  
ανθεκτικοί  

ΤΕΜ 10   

85 ΧΑΡΤΑΚΙΑ   125Χ75 Χαρτάκια σηµειώσεων  
διαστάσεων 125Χ75  
( 100 φύλλων )  

ΠΑΚΕΤΑ
ΚΙ 

70   

86 ΧΑΡΤΑΚΙΑ   50Χ75 Χαρτάκια σηµειώσεων  
διαστάσεων 50Χ7 
5( 100 φύλλων ) 

ΠΑΚΕΤΑ
ΚΙ 

150   

87 ΧΑΡΤΑΚΙΑ 7.50Χ7.50 Χαρτάκια σηµειώσεων  
διαστάσεων 7.50Χ7.50 
( 100 φύλλων ) 

ΠΑΚΕΤΑ
ΚΙ 

150   

88 ΧΑΡΤΟΤΑΙΝΙΕΣ 
ΜΗΧΑΝΗΣ  

Ταινία θερµική  πλάτους 5,6 
να εξυπηρετεί µηχανές πχ 
citizen  cx-185 ή AURORA 
PR 820 ΚΛΠ 

ΤΕΜ 100   

89 ΨΑΛΙ∆ΙΑ ΜΕΓΑΛΑ  Ψαλίδια  γραφείου  από 
ανοξείδωτο ατσάλι µε 
πλαστική λαβή περίπου  
20cm 

ΤΕΜ 10   

90 ΨΑΛΙ∆ΙΑ ΜΙΚΡΑ  Ψαλίδια  γραφείου  από 
ανοξείδωτο ατσάλι µε 
πλαστική λαβή περίπου  14 
cm  

ΤΕΜ 20   
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Α/Α 

ΕΙ∆ΟΣ  
10.6614.0001 

Μ/Μ 

  
ΠΟΣΟΤΗ
ΤΑ  

  

1 

ΑΠΟΣΥΡΡΑΠΤΙΚΟ  
           20 

  

2 

ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡΑΚΙΑ 
ΤΣΕΠΗΣ               12 

  

3 

ΑΡΙΘΜΟΜΗΧΑΝΗ ΜΕ 
ΤΑΙΝΙΑ (ΡΕΥΜΑΤΟΣ )  

ΤΕΜ    

2 

  

4 

ΗΜΕΡΟ∆ΕΙΚΤΕΣ  ΤΕΜ Ηµεροδείκτες , διαστάσεων 
8,6Χ12 περίπου µε τρύπες να 
µπαίνουν σερ βάση  

104 

  

5 

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΑ ΒΙΒΛΙΟ  ΤΕΜ   

85 

  

6 

ΜΟΛΥΒΟΘΗΚΗ 
ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΜΑΥΡΗ  

ΤΕΜ Μολυβοθήκη πλαστική 
στρογγυλή χρώµατος µαύρο  

5 

  

7 

ΒΑΣΗ ΣΕΛΟΤΕϊΠ  βαρυ ΤΕΜ Βάση για σελοτειπ µε µεταλλικό 
µαχαίρι κοπής επιτραπέζια 
500γραµ  περίπου  

10 

  

8 

ΒΑΣΗ ΓΙΑ 
ΗΜΕΡΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 
ΞΥΛΙΝΗ  ΤΕΜ 

Βάση για ηµεροδείκτες   ξύλινη  
διαστάσεων 20Χ14 περίπου  

5 

  

9 

ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΑ  ΜΕΣΑΙΑ 
7-12 ΦΥΛΛΩΝ  

ΤΕΜ Συρραπτικό χειρός µεταλλική 
κατασκευής µε χειρολαβή 
σχήµατος  τανάλιας που 
λειτουργούν µε σύρµατα 
σχήµατος Π  Νο 11 πλάτος 6mm 
µε δυνατότητα συρραφής 
τουλάχιστον 12 φύλλων  30 

  

10 

ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΑ ΜΕΓΑΛΑ  
12-20ΦΥΛΛΩΝ  

ΤΕΜ Συρραπτικό χειρός µεταλλική 
κατασκευής µε χειρολαβή 
σχήµατος  τανάλιας που 
λειτουργεί  µε σύρµατα 
σχήµατος Π  Νο 24/6  πλάτος 12 
mm µε δυνατότητα συρραφής 
τουλάχιστον 20 φύλλων  14 

  

11 

ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ 70 +  
ΦΥΛΛΩΝ  

ΤΕΜ Συρραπτικό µε βάση  µεταλλική 
κατασκευής µε χειρολαβή που 
λειτουργεί  µε σύρµατα 
σχήµατος Π  Νο S9 ΩΣ S13  µε 
δυνατότητα συρραφής 
τουλάχιστον 70 φύλλων  και 
άνω  2 

  

12 

ΧΑΡΤΟΘΗΚΗ 
ΠΛΑΣΤΙΚΗ 32Χ25Χ7 ΝΑ 
ΜΠΑΙΝΕΙ Η ΜΙΑ ΠΑΝΩ 
ΣΤΗΝ ΑΛΛΗ   

ΠΑΚΕΤ
ΑΚΙ 

Χαρτοθήκες πλαστικές να 
µπαίνει η µία πάνω στην άλλη 
διαστάσεων 32Χ25Χ7  

15 
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13 

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟ 
ΜΗΝΙΑΙΟ 
ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ  ΤΕΜ 

Επιτραπέζιο ηµερολόγιο 
διαστάσεων 35Χ49 περίπου  

55 

  

14 

ΠΙΝΑΚΑΣ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ ΜΕ 
ΦΕΛΛΟ 0,90Χ0,70 ΤΕΜ  

Πίνακας ανακοινώσεων µε 
φελλό  διαστάσεων 0,90Χ 070  

3 

  

15 

ΣΤΟΓΓΥΛΗ  ΣΦΡΑΓΊ∆Α 
ΜΗΧΑΝΙΚΗ ,ΚΑΛΗΣ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΤΕΜ  

Σφραγίδα µηχανική    στρογγυλή     
καλής ποιότητας                            

3 

  

          16   
Σφραγίδα µηχανική                                      
διαστάσεων περίπου 4Χ1,2 
καλής ποιότητας                            10 

  

17  ΣΦΡΑΓΙ∆Α Νο3 ΤΕΜ  

Σφραγίδα µηχανική δύο  σειρών 
διαστάσεων περίπου 5Χ1,7 
καλής ποιότητας                            15 

  

18  ΣΦΡΑΓΙ∆Α Νο4 ΤΕΜ  

Σφραγίδα µηχανική τριών   
σειρών διαστάσεων περίπου 
5,7Χ2,2 καλής ποιότητας                           10 

  

19  ΣΦΡΑΓΙ∆Α Νο 5 ΤΕΜ  

Σφραγίδα µηχανική τεσσάρων  
σειρών διαστάσεων περίπου 
6,5Χ2,8 καλής ποιότητας                           15 

  

  
  

      
  

 
 
ΟΜΑ∆Α Β 

ΕΙ∆ΟΣ  

 

Μ/Μ ΠΟΣΟΤΗΤΑ  

  

K.A 10.6613.0002 
ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΟ Α3  
ΛΕΥΚΟ 80 ΓΡΑΜ 
500ΦΥΛΛΩΝ Α 
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 

Φωτοτυπικό χαρτί 5 πακέτων ανά 
συσκευασία , το πακέτο θα περιέχει 500 
φύλλα , διαστάσεων 420X297mm 
βάρους 80gr  +/- 3% . Η ποιότητα του θα 
είναι άριστη , µάτ , λεία , χωρις 
τσαλακώµατα και στίγµατα κατάλληλο 
για όλα τα µηχανήµατα . Λευκού 
χρώµατος ∆ΕΣΜΙ∆Α  25 

  

K.A 10.6613.0002 
ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΟ Α4 
ΛΕΥΚΟ 80 ΓΡΑΜ 
500ΦΥΛΛΩΝ Α 
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ  

Φωτοτυπικό χαρτί 5 πακέτων ανά 
συσκευασία , το πακέτο θα περιέχει 500 
φύλλα , διαστάσεων 21Χ29,7 βάρους 
80gr  +/- 3% . Η ποιότητα του θα είναι 
άριστη , µάτ , λεία , χωρις τσαλακώµατα 
και στίγµατα κατάλληλο για όλα τα 
µηχανήµατα . Λευκού χρώµατος  ∆ΕΣΜΙ∆Α  2500 

  

K.A 10.6613.0002 
ΜΠΛΟΚ ∆ΕΛΤΙΑ 
ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ 
ΚΑΥΣΙΜΩΝ 
3ΠΛΟΤΥΠΑ 
ΑΥΤΟΓΡΑΦΙΚΑ  
20,5Χ28  ΛΕΥΚΟ- 
ΚΙΤΡΙΝΟ -ΡΟΖ   

Μπλόκ ( ∆ελτία παραγγελίας καυσίµων ) 
3 πλότυπα αυτογραφικά διαστάσεων 
20,5 Χ28 , 50 φύλλων αριθµηµένα  ( 
Λευκό – Κίτρινο – ρόζ )  

ΤΕΜ  110 

  

10.6613.0002 
ΜΠΛΟΚ ∆ΕΛΤΙΟ 
ΚΙΝΗΣΗΣ ΚΑΙ 
∆ΙΑΤΑΓΗΣ ΠΟΡΕΙΑΣ  
3ΠΛΟΤΥΠΑ 
ΑΥΤΟΓΡΑΦΙΚΑ  

Μπλόκ ( ∆ελτία κίνησης και διαταγής 
πορείας ) 3 πλότυπα αυτογραφικά 
διαστάσεων 20,5 Χ28 , 50 φύλλων 
αριθµηµένα  ( Λευκό – Κίτρινο – ρόζ ) 

ΤΕΜ  150 
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Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ                                
 
Θεοδοσιάδου Φωτεινή 
 
 
ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ 
 
Κεϊσίδου ∆ήµητρα 
Προϊσταµένη Τµ.Προµηθειών 
 
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
 
Φλώρου Βασιλική 
∆/ντρια Οικονοµικής Υπηρεσίας 
 

20,5Χ28  ΛΕΥΚΟ- 
ΚΙΤΡΙΝΟ -ΡΟΖ   

K.A 10.6612.0001 
ΦΑΚΕΛΟΙ ΜΕ 
ΑΝΟΙΓΜΑ ΠΑΝΩ  ΜΕ 
ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟ ΚΑΙ  
ΤΥΠΩΜΕΝΑ ΤΑ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ 
∆ΗΜΟΥ 11,5Χ23  
ΛΕΥΚΟΙ  

Φάκελοι λευκοί µε άνοιγµα πάνω στην 
µεγάλη πλευρά του φακέλου µε 
αυτοκόλλητο  διαστάσεων 11,5Χ23 , 
τυπωµένα τα στοιχεία του ∆ήµου  

ΤΕΜ  10.000   

K.A 10.6612.0001 
ΦΑΚΕΛΟΙ ΣΑΚΟΥΛΑ  
ΜΕ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟ 
ΚΑΙ  ΤΥΠΩΜΕΝΑ ΤΑ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ 
∆ΗΜΟΥ 22,5Χ11 
ΛΕΥΚΟΙ  

Φάκελοι λευκοί µε άνοιγµα στο πλάι ( 
σακούλα ) µε αυτοκόλλητο ,   
διαστάσεων 22,5Χ11 , τυπωµένα τα 
στοιχεία του ∆ήµου , 

ΤΕΜ 6000   

  
 

    
  

 
ΕΙ∆ΟΣ  
K.A 25.6613.0004 

 
Μ/Μ 

ΠΟΣΟΤΗ
ΤΑ  

  

1 

∆ΙΠΛΟΤΥΠΑ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ 
22Χ 28 ΠΕΡΙΠΟΥ ΜΕ 
ΤΡΥΠΕΣ ΚΛΑΣΑΡΙΣΜΑΤΟΣ 
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟ 
ΑΥΤΟΓΡΑΦΙΚΟ  

∆ιπλότυπα είσπραξης διαστάσεων  
22Χ28 περίπου , µε τρύπες 
κλασαρίσµατος  , µηχανογραφικό 
αυτογραφικό έντυπο  

ΤΕΜ  8000 

  

                 
2       

 ΓΡΑΜΜΑΤΙΟ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ 
ΤΡΙΠΛΟΤΥΠΟ  22Χ 28 
ΠΕΡΙΠΟΥ ΜΕ ΤΡΥΠΕΣ 
ΚΛΑΣΑΡΙΣΜΑΤΟΣ 
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟ 
ΑΥΤΟΓΡΑΦΙΚΟ 

Γραµµάτιο είσπραξης τριπλότυπο  
διαστάσεων  22Χ28 περίπου , µε 
τρύπες κλασαρίσµατος  , 
µηχανογραφικό αυτογραφικό 
έντυπο 

ΤΕΜ  
                                  
5000 

  

                 
3 

ΓΡΑΜΜΑΤΙΟ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ 
ΤΡΙΠΛΟΤΥΠΟ  22Χ 28 
ΠΕΡΙΠΟΥ ΜΕ ΤΡΥΠΕΣ 
ΚΛΑΣΑΡΙΣΜΑΤΟΣ 
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟ 
ΑΥΤΟΓΡΑΦΙΚΟ 

Γραµµάτιο είσπραξης τριπλότυπο  
διαστάσεων  22Χ28 περίπου , µε 
τρύπες κλασαρίσµατος  , 
µηχανογραφικό αυτογραφικό 
έντυπο 

ΤΕΜ   5000 
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3.Εγκρίνει τη δαπάνης «Προµήθεια γραφικής – Μικροαντικειµένων γραφείου - 
Φωτοαντιγραφικού χαρτιού & Εντύπων» και διαθέτει πίστωση €34.760,85 συµπ/νου 
ΦΠΑ σε βάρος των  ΚΑ των εξόδων 
α) 10.6612.0001 του προϋπολογισµού του ο.ε 2014 του ∆ήµου, µε την ονοµασία 
«Προµήθεια γραφικής ύλης και λοιπά υλικά γραφείων» ποσού €14.620,71,  
β) 10.6613.0002 του προϋπολογισµού του ο.ε 2014 του ∆ήµου, µε την ονοµασία 
«Προµήθεια  χαρτιού, εντύπων κλπ αναλωσίµων» ποσού €14.218,80 ,  
γ) 10.6614.0001 του προϋπολογισµού του ο.ε 2014 του ∆ήµου, µε την ονοµασία 
«Λοιπές προµήθειες ειδών γραφείου» ποσού  €2.993,95,  
δ) 25.6613.0004 του προϋπολογισµού του ο.ε 2013 του ∆ήµου, µε την ονοµασία 
«Προµήθεια εντύπων και υλικών µηχανογράφησης και πολλαπλών εκτυπώσεων» 
ποσού €2927,40  
 

 
   Η απόφαση αυτή να δηµοσιευτεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράµµατος 
«∆ιαύγεια». 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως: 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

 

Πέππας Νικόλαος 

ΤΑ   ΜΕΛΗ.  
1. Κοντάκης Κυριάκος 
2. Χιώτης Ηρακλής 
3. Τζανετή Αγάθη-Ελλη 
4. Σακελαρίου ∆ιονύσιος 
5. Παπαχαρτοφύλης Ηλίας  
6. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ 
7. Ζαµάνης ∆ιονύσιος 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 
 
 

Πέππας Νικόλαος 
Αντιδήµαρχος Οικονοµικής ∆ιαχείρισης 

 
 
Σχέδιο 
Φάκελος Αποφάσεων  Οικονοµικής Επιτροπής 
Εσωτερική ∆ιανοµή 

- Γραφείο ∆ηµάρχου. 
- ∆/νση Οικονοµικών Υπηρεσιών. 
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